
REGULAMIN AKCJI KUPONOWEJ 

„Radość z dojrzałości” 

 

1. Regulamin określa zasady akcji kuponowej „Radość z dojrzałości,” zwanej dalej zamiennie 

„Akcją”. 

2. Organizatorem akcji „Radość z dojrzałości” jest Rossmann SDP sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi, 91-

222 Łódź ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus 109, wpisana do rejestru przedsiębiorców KRS, 

prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Gospodarczy 

KRS, pod numerem KRS 48967, kapitał zakładowy 26.442.891,61 zł, NIP 727 001 91 83, e-mail: 

obsluga_klienta@rossmann.com.pl, zwana dalej zamiennie „Rossmann” lub 

„Organizatorem”. 

3. Akcja  „Radość z dojrzałości” skierowana jest do osób, które ukończyły 60 rok życia. Osoby te 

są zwane są dalej zamiennie „Uczestnikami”. Organizator informuje, że ma prawo dokonać 

potwierdzenia wieku Uczestników Akcji, w szczególności poprzez przyjęcie oświadczenia o 

wieku lub weryfikację dokumentu pozwalającego na ustalenie wieku (np. dowodu osobistego, 

prawa jazdy, legitymacji).  

4. Akcja „Radość z dojrzałości” trwa od 16.01.2021 r. do 04.04.2021 r. Akcja jest 

przeprowadzana wyłącznie w Drogeriach Stacjonarnych Organizatora. Aktualne godziny 

otwarcia poszczególnych stacjonarnych drogerii widoczne są na stronie 

www.rossmann.pl/drogerie. Akcja nie jest przeprowadzana w Drogerii Internetowej 

Rossmann. Akcja „Radość z dojrzałości” nie obowiązuje w trakcie zakupów z funkcjonalnością 

Rossmann GO. Dotyczy to zarówno płatności w aplikacji (karta płatnicza, Apple Pay / Google 

Pay, BLIK, przelew online), jak i płatności w kasie ze zbiorczym kodem generowanym poprzez 

Rossmann GO. 

5. W ramach Akcji Uczestnik, który dokona zakupu artykułów w Drogerii Stacjonarnej 

Organizatora w dniach i godzinach określonych w pkt. 4, i okaże jeden z kuponów dostępnych 

w styczniowym wydaniu magazynu ‘Skarb’ otrzyma, 15% rabatu na wszystkie zakupione 

artykuły, z zastrzeżeniem pkt. 7. Uczestnik ma obowiązek okazania oryginału kuponu. 

6. Uczestnik w ramach Akcji „Radość z dojrzałości” może skorzystać z każdego z kuponów 

wyłącznie raz. Po zeskanowaniu, dany kupon zostaje dezaktywowany. 

7. Akcją „Radość z dojrzałości” nie są objęte  artykuły, które zgodnie z powszechnie 

obowiązującymi przepisami prawa nie mogą być sprzedawane po obniżonej cenie.  Organizator 

wskazuje, że Akcją nie są objęte w szczególności: 
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 Karty podarunkowe; 

 Parafarmaceutyki; 

 Alkohol; 

 Preparaty do początkowego żywienia niemowląt i przedmioty służące do karmienia 

niemowląt, w tym produkty z kategorii mleka modyfikowanego żywienia 

początkowego dla dzieci w wieku od 0 do 6 miesięcy. 

Listę artykułów, które nie są objęte Akcją, Organizator zamieścił w Załączniku nr 1 do regulaminu. 

8. Warunki opisane w niniejszym regulaminie, muszą być spełnione łącznie. 

9. Organizator wskazuje, iż rabat wynikający z niniejszego regulaminu naliczany jest  od cen 

regularnych i promocyjnych. Dla uniknięcia wątpliwości, Organizator podkreśla więc, iż rabat 

podlega łączeniu z innymi rabatami obowiązującymi w Drogerii stacjonarnej, w tym z rabatami 

wynikającymi z uczestnictwa w innych akcjach lub programach Organizatora i rabatami 

wynikającymi z innych, aktualnych promocji.  Rabat wynikający z niniejszej Akcji naliczy się jako 

ostatni po uwzględnieniu innych rabatów i promocji, od łącznej wartości paragonu 

pomniejszonej o wartość artykułów, o których mowa w pkt. 7. 

10. Rabat przyznany poszczególnym Uczestnikom nie podlega kumulacji. Uczestnikowi nie 

przysługuje prawo do otrzymania ekwiwalentu pieniężnego bądź rzeczowego w zamian za 

rabat.  

11. Wszelkie reklamacje dot. opisanej wyżej procedury sprzedaży przyjmowane będą przez 

Organizatora w terminie do 14 dni od daty transakcji przedmiotowej sprzedaży i rozpatrywane 

w terminie 30 dni od daty otrzymania zgłoszenia. W przypadku, gdy rozpatrzenie reklamacji 

będzie wymagać od Organizatora podjęcia dodatkowych czynności wyjaśniających, czas na jej 

załatwienie może ulec odpowiedniemu wydłużeniu. Niezależnie od wskazanej wyżej 

procedury, Uczestnik może dochodzić roszczeń, zgodnie z powszechnie obowiązującymi 

przepisami prawa. Organizator nie wyłącza ani nie ogranicza uprawnień Uczestnikom, jeśli 

wynikają one z powszechnie obowiązujących przepisów prawa. 

12. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany regulaminu w czasie trwania Akcji w celu 

zapewnienia bezpiecznego funkcjonowania Akcji, zapobiegania nadużyciom, usunięcia 

niejasności, uproszczenia, wprowadzenia dodatkowych opcji, istotnych potrzeb dotyczących 

Organizatora lub w związku ze zmianą powszechnie obowiązujących przepisów prawa mającą 

wpływ na przebieg Akcji, z tym jednak zastrzeżeniem, że uprawnienia nabyte przez 

Uczestników przed dokonaniem zmiany będą w pełni respektowane. Wszelkie zmiany 



regulaminu będą obowiązywały od dnia następującego po dniu ich opublikowania na stronie 

www.rossmann.pl/regulaminy .  

13. Uczestnik może wykonywać swoje uprawnienia z tytułu rękojmi za wady artykułu w zakresie i 

terminach określonych w powszechnie obowiązujących przepisach prawa.  

14. Jedynym dokumentem określającym warunki Akcji jest regulamin dostępny na stronie 

www.rossmann.pl/regulaminy.  
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Załącznik nr 1 do regulaminu akcji „Radość z dojrzałości” 

Nr artykułu Nazwa artykułu 

108134  Hardys Sailing Cabernet Shiraz C/W  0,75 L 

108135  Hardys Sailing Colombard Chardonnay B/W  0,75 L 

265287 120 Cabernet Sauvignon C/W 0,187 L 

223728 120 Santa Rita riesling B/W 0,75l 

265279 120 Sauvignone Blanc  B/W 0,187 L 

28370 2KC 6 szt. 

193131 A.O.C Cotes du Rhone les Trois c/w 0,75l 

146961 ABREU CALLADO czerw. 0,75L 

146962 ABREU CALLADO Reserva czerw. 0,75L 

250019 Acatar Complex, Zdrowe zatoki 14 szt. 

122621 Acatar HydroCare 20 ml 

293281 Accu Sperm test płodności dla mężczyzn 

147022 ADEGA DE PEG?ES Syrah czerw.0,75L 

147027 ADEGA DE PEG?ES Touriga National czerw.0,75L 

147054 ADEGA DE PEGOES Aragonez czerw.0,75L 

222548 Adema B/PW 0,75l 

222546 Adema czerwone półsłodkie 0,75l 

222547 Adema czerwone półwytrawne 0,75l 

220399 Afrin Pure Sea Baby 20 ml 

220400 Afrin Pure Sea Udroznienie nosa 75 ml 

144208 Agnus Rioja Blanco Malvasia b. 750ml 

151103 AIMEE IGP DOC LIEBLICH red 0,75L 

151102 AIMEE IGP DOC LIEBLICH rose 0,75L 

151101 AIMEE IGP DOC LIEBLICH white 0,75L 

226350 AIR OPTIX socz.msc. Blue 0,00 2szt. 

226242 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant blue 0,00 2szt. 

226249 AIR OPTIX socz.msc. brilliant Blue -0,50 2szt. 

226250 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -0,75 2szt. 

226251 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -1,00 2szt. 

226252 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -1,25 2szt. 

226253 AIR OPTIX socz.msc. brilliant Blue -1,50 2szt. 

226254 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -1,75 2szt. 

226255 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -2,00 2szt. 

226256 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -2,25 2szt. 

226257 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -2,50 2szt. 

226258 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -2,75 2szt. 

226260 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -3,00 2szt. 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

226262 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -3,25 2szt. 

226264 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -3,50 2szt. 

226265 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -3,75 2szt. 

226266 AIR OPTIX socz.msc. Brilliant Blue -4,00 2szt. 

226295 AIR OPTIX socz.msc. Brown 0,00 2szt. 

226268 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green 0,00 2szt. 

226270 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -0,50 2szt. 

226271 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -0,75 2szt. 

226272 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -1,00 2szt. 

226273 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -1,25 2szt. 

226274 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -1,50 2szt. 

226275 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -1,75 2szt. 

226277 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -2,00 2szt. 

226283 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -2,25 2szt. 

226284 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -2,50 2szt. 

226285 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -2,75 2szt. 

226286 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -3,00 2szt. 

226287 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -3,25 2szt. 

226291 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -3,50 2szt. 

226293 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -3,75 2szt. 

226294 AIR OPTIX socz.msc. Gemstone Green -4,00 2szt. 

226353 AIR OPTIX socz.msc. Gray 0,00 2szt. 

226359 AIR OPTIX socz.msc. Green 0,00 2szt. 

226357 AIR OPTIX socz.msc. Honey 0,00 2szt. 

226351 AIR OPTIX socz.msc. Pure Hazel 0,00 2szt. 

226348 AIR OPTIX socz.msc. Sterling Grey 0,00 2szt. 

226361 Air Optix Soczewki msc Sterling Gray -3,25 2szt 

226362 Air Optix Soczewki msc Sterling Gray -3,50 2szt 

226363 Air Optix Soczewki msc Sterling Gray -3,75 2szt 

226364 Air Optix Soczewki msc Sterling Gray -4,00 2szt 

226296 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -0,50 2szt 

226297 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -0,75 2szt 

226298 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -1,00 2szt 

226299 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -1,25 2szt 

226302 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -1,50 2szt 

226306 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -1,75 2szt 

226308 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -2,00 2szt 

226310 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -2,25 2szt 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

226314 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -2,50 2szt 

226315 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -2,75 2szt 

226343 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -3,00 2szt 

226344 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -3,25 2szt 

226345 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -3,50 2szt 

226346 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -3,75 2szt 

226347 Air Optix Soczewki na mies kolor brown -4,00 2szt 

229312 Air Spinny inhalator tłkowy 

266505 Akustone spray do uszu 300 dawek, 15 ml 

121170 ALABASTRO ALLIANCA  C/PS  0,75 L 

121167 ALABASTRO ALLIANCA  C/PW  0,75 L 

121169 ALABASTRO ALLIANCA  C/W  0,75 L 

212561 ALAS DEL REAL CARINENA B/PW 0,75L 

151100 Alas del Real carinena do c/pw 0,75L 

193136 ALAZANI VALLEY C/PS 075L 

144207 Albarino Finca de Arantei b. 750ml 

228465 Alco TEST 1szt. 

294622 Alpinista Blanc Hiszpania B/W, 750ml 

294623 Alpinista Negre Hiszpania C/W, 750ml 

278032 Altapharma  plaster z opatrunkiem 5 szt. 

278033 Altapharma  plaster z opatrunkiem sensitive 5 szt. 

228820 Altapharma plaster Aqua 20szt. 

164336 Altapharma plaster dla dzieci 20szt. 

278031 Altapharma plaster dla dzieci wodoodporny 20 szt. 

278029 Altapharma plaster hydrogel 10szt. 

164331 Altapharma plaster sensitive 20szt. 

164333 Altapharma plaster wodoodporny (mix 5rodz) 40 szt. 

164326 Altapharma plaster z opatr. 10cmx6cm, 10 szt. 

164338 Altapharma plaster z opatr. elast. 10cmx6cm, 10szt 

164329 Altapharma plaster z opatr.sensitive10cmx6cm 10szt 

278030 Altapharma plaster z opatrunkiem wodoodpor. 16szt. 

282622 Altapharma Taśma kinezjologiczna 5mx5cm, 1 szt. 

282620 Altapharma Taśma sportowa 10mx3,75cm, 1 szt. 

267841 Altapharma zestaw plastrów 10 szt 

189138 Alteza tinto de toro c/w 0,75L 

364771 ALTO BARRICA CAVA SEMI SECO B/PW 0,75L 

294531 ALTO BARRICA SEMI DRY RED C/PW 0,75L 

294533 ALTO BARRICA SEMI DRY WHITE B/PW 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

294532 ALTO BARRICA SEMI SWEET RED C/PS 0,75L 

294534 ALTO BARRICA SEMI SWEET WHITE B/PS 0,75L 

223466 Alugastrin 20 szt 

235836 Alugastrin 250 ml, zawiesina 

193142 Alul palmela c/w 0,75L 

362145 Amara Spirytus salicylowy 2% 100ml roztwór 

362146 Amara Woda utleniona 100 ml płyn 

146945 Amber of Crimea białe 0,75l 

248230 American Wings Chardonnay B/W 0,75 L 

248231 American Wings Zinfandel C/W 0,75L 

199365 Andeluna cabernet sauvignon c/w 0,75L 

199364 Andeluna chardonay b/w 0,75L 

199366 Andeluna Malbec C/W 0,75L 

199368 Andeluna malbec rose r/w 0,75 l 

199367 Andeluna merlot c/w 0,75 l 

199363 Andeluna torrontes b/w 0,75 l 

191524 Andreza D.O.C. reserva c/w 0,75 l 

221775 Angove Chalk Blue Riesling Gewurtzraminer B/W 0,75 

221997 Angove Chalk Hill Blue Cabernet/Shiraz C/W 0,75L 

199357 Animus douro c/w 0,75 l 

193126 AOC Ventoux Louis Mousset c/w 0,75l 

26707 Apap 12 szt. tabl. 

14846 Apap 6 szt. tabl. 

209433 Apap Ból i gorączka tabletki musujące, 8 szt. 

119681 Apap Extra 10 szt. tabl. 

154973 Apap ICE - plastry 2 szt 

154972 Apap THERMAL - plastry 1 szt 

358866 APIS Miód pitny półtorak Jadwiga karafka 0,75l 

358864 APIS Miód pitny trójniak Bernardyński 0,75l 

358867 APIS Miód pitny trójniak Biosfera 0,75l 

358869 APIS Miód pitny trójniak Staropolsk Tradycja 0,75l 

358861 APIS Miód pitny trójniak Wściekła Pszczoła 0,75l  

244174 Apteczka classic mini pudełko 1szt 

138591 Apteczka classic mini saszetka 1szt 

244170 Apteczka osobista 1szt 

244171 Apteczka osobisty zestaw pierwszej pomoc 1szt 

244173 Apteczka rowerowa 1szt 

144926 Arcus Jumilla Gran Reserva  C/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

144930 Arcus JumillaReserva C/W 0,75L 

340582 ARMENIA ORIGINAL SPECIAL EDITION B/W 0,75L 

340581 ARMENIA ORIGINAL SPECIAL EDITION C/W 0,75L 

364770 ARMENIA YEREV APRICOT SWEET WHITE B/S 0,75L 

331067 ARMENIA YEREV POMEGRANATE SWEET C/S Armenia 0,75L 

340451 ARMENIA YEREV SEMI DRY RED C/PW 0,75L 

340452 ARMENIA YEREV SEMI DRY WHITE B/PW 0,75L 

167989 ARNONE AGLIANICO BENEVENTANO C/W 0,75L 

194047 Aromactiv plastry z olejkami eterycznymi 5 szt. 

349272 ARTELAN RIOJA TEMPRANILLO BIO C/W 0,75L 

144878 Arthur Metz Pinot Gris blanc 0,75l 

357655 Asconi Winiery MERLOT C/W 750ml 

108094 Ash Tree Chardonnay / Macabeo  B/W  0,75 L 

108093 Ash Tree shiraz monastrell  c/w 0,75 l 

20197 Aspirin 500mg 10tabl. 

45185 Aspirin Musująca 500mg 12 tabl. Mus. 

226988 Aspirin Pro 500 mg 8 szt. tabl. 

154540 Auka Chardonnay b. 0,75L 

154536 Auka Torrontes b. 0,75L 

144936 Aura Verdejo  0,75L 

230403 Aussie Rules Shiraz C/PW 0,75 L 

223681 Aussie Rules Shiraz C/W 0,75L  

358802 Aussie Rulez Chardonnay B/W 0,75l  

357263 Avent Butelka Anti-Colic z nakł.antykolkową 125 ml 

357193 Avent Butelka Anti-Colic z nakł.antykolkową 260ml 

165089 Avent butelka do karmienia 260ml, 1 szt. 

165085 Avent butelka natural 125ml, 1 szt. 

165088 Avent butelka natural 260ml, 1 szt. 

357194 Avent Butelka Natural smok 260ml 

213327 Avent osłonki piersi 2szt. 

165124 Avent smoczek do karmienia 3m+ natural, 2szt. 

165123 Avent smoczek do karmienia Natural 1m+, 2szt 

357197 Avent Smoczek Natural o wolnym przepływie 1m+ 2szt 

357198 Avent Smoczek o śr. przepływie 3m+ Classic 2szt 

169831 AZUL MUJER b. PS 0,75L 

144988 Azul Portugal Alentejo 0,75L 

144889 Azul Portugal Alentejo Reserva 0,75L 

144876 Azul Portugal Bairrada cz 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

144881 Azul Portugal Dao 0,75L 

144888 Azul Portugal Dao Reserva 0,75L 

145006 Azul Portugal Do Tejo 0,75L 

144998 Azul Portugal Douro 0,75L 

144886 Azul Portugal Douro Reserve 0,75L 

144882 Azul Portugal Ribatejo 0,75L 

144891 Azul Portugal V.Verde Res.  0,75L 

144880 Azul Portugal Vinho Verde b 0,75l 

358390 B&G Cotes du Rhone C/W 750ml  

358376 B&G Pinot Noir Reserve IGP C/W 750ml 

358388 B&G Vouvrey AOP B/PS 750ml 

369347 b.IO CHARDONNAY  B/PW 0,75L 

369362 b.IO PUGLIA IGP PRIMITIVO BIO C/PW 0,75L 

369352 b.IO ROM. DOC TREBBIANO CU.BRUT V.SPUMANTE B 0,75L 

369355 b.IO ROMAGNA DOC SANGIOVESE BIO C/W 0,75L 

369349 b.IO SICILIA DOC NERO D'AVOLA ROSATO R/W 0,75L 

271831 Babevibobu Blanco białe-wytrawne 0,75l 

271832 Babevibobu Tinto czerwone-wytrawne 0,75l 

71876 Babydream 1 od urodzenia 500g 

287506 Babydream 1 od urodzenia 500g/zablokowane 

287470 Babydream 1 od urodzenia 500g-zablokowane 

348767 Babydream butelka 240 ml, 1szt. 

285111 Babydream butelka antykolkowa 300 ml 1szt. 

337906 Babydream kubek z uchwytem od 6 m-ca 240 ml 1szt. 

344362 Babydream smocz.gryz.silikon symetr. 0-3m 2szt. 

122192 Babydream smoczek silikonowy mleko 0-3 m-2 szt 

122195 Babydream smoczek szeroki mleko 0-3 m-2 szt 

151099 BADEN LIEBLICH Q.B.A. B/PS 0,75L 

279162 BAGLIO SERENO APPASSIMENTO SYRAH C/W, 075L 

238608 Banrock Light C/S 0,75L 

169778 Banrock Station cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

158131 Banrock Station cabernet sauvignon shiraz c/w0,75l 

191531 Banrock Station chardonay b/w 0,75 l 

211873 Banrock Station chardonay b/w 0,75 l 

229413 
BANROCK STATION COLOMBARD CHARDONNAY mini 
187ML 

167766 Banrock Station light shiraz r/pw 0,75L 

181896 Banrock Station Light White B/W 0,75L 

169775 Banrock Station moscato musujące b/ps 0,75 l 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

212030 Banrock Station reserve chardonnay b/w 0,75 l 

158130 Banrock Station shiraz c/w 0,75 l 

241110 BANROCK STATION SHIRAZ C/W 0,75L 

181894 Banrock Station shiraz mataro c/w 0,75 l 

229415 BANROCK STATION SHIRAZ MATARO mini 

230407 BANROCK STATION SHIRAZ MATARO MINI 187ml 

167927 BARBERA DOC LA CANTINA DELLE C/W 0,75L 

159457 Bardolino Chiaretto R/W 0,75L 

193007 BAROLO DOCG LA CANTINA DELLE C/W 0,75L 

248221 Baron de Ciceron B/PS 0,75L 

248223 Baron de Ciceron C/PS 0,75L 

248222 Baron de Ciceron R/PS 0,75L 

358383 Baron de Lestac BORDEAUX Rouge C/W 750ml 

144220 Baron Ladron De Guevara cosecha c/w 0,75 l 

144225 Baron Ladron De Guevara crianza c/w 0,75 l 

144222 BARRANC DEL REI 750ml 

144895 Barton Guesier St.Emilion 0,75L 

144940 Barton Guestier Bordeaux Gold białe 0,75l 

144947 Barton Guestier Bordeaux Gold czerwone 0,75L 

222003 Beauchatel Cabernet Sauvignon Vdp C/W 0,75L 

222008 Beauchatel Merlot Vdp C/W 0,75L 

221979 Beauchatel Sauvignon Blanc B/W 0,75 

221980 Beauchatel Sauvignon Blanc B/W 0,75 

203650 Bebiko 1 Mleko od urodzenia 800g 

356769 Bebiko 1 Nutriflor Expert 700g 

14571 Bebiko 1 od urodzenia 350g 

236599 Bebiko AR od urodzenia 350g 

163325 Bebiko Comfort 1 od urodzenia 350g 

163319 Bebiko HA 1 od urodzenia 350g 

356763 Bebiko Pro+ 1 700g 

230230 Bebiko Pro+ 1 mleko od urodzenia 330 g 

230231 Bebiko Pro+ 1 mleko od urodzenia 600 g 

340003 Bebilon 1 200ml 

163322 Bebilon 1 mleko 350g 

33425 Bebilon 1 mleko od urodzenia 800g 

168738 BEBILON 1 od urodzenia 1100g 

167439 Bebilon 1 saszetka od urodzenia 27g 

64704 Bebilon AR od urodzenia 400g 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

356907 Bebilon Bio 1 800g 

64702 Bebilon Comfort 1 od urodzenia 400g 

64700 Bebilon HA 1 od urodzenia 400g 

322789 Bebilon Nenatal Home 400g 

292799 Bebilon ProExpert Bezlaktozowy 400g 

322788 Bebilon Profutura 1 20,4g 

200611 Bebilon Profutura 1 mleko od ur. 800g 

292744 Bebilon Profutura 1 mleko od ur. JWB 800g 

296902 Bebilon Prosyneo HA 1 od urodzenia 400g 

230399 Bel Moro medium dry C/ PW 0,75 L 

340471 BELLA ROZA SEMI DRY CABERNET SAUVIGNON C/PW 0,75L 

340474 BELLA ROZA SEMI DRY CHARDONNAY B/PW 0,75L 

340475 BELLA ROZA SEMI SWEET MERLOT C/PS 0,75L 

340478 BELLA ROZA SEMI SWEET MUSCAT B/PS 0,75L 

240632 Bellamico Bianco B/PS 0,75L 

223686 Bellamico Montepulcianoi D'abruzzo Doc C/W 0,75L 

265312 BELLAMICO NEGROAMARO PRIMITIVO C/W 0,75L 

370276 Bellamico Pinot Grigio delle Venezia B/W 0,75l 

223687 Bellamico primitivo salento c/w 0,75 l 

240634 Bellamico Rosso C/PS 0,75L 

240635 Bellamico Rosso C/PW 0,75L 

274207 Benevox Control smak cytrynowy x 12 pastylek 

274206 Benevox control smak pomarańczowy x 12 pastylek 

204300 Bepanthen Eye krople do oczu 10 ml 

187790 Bepanthen Eye krople do oczu 10x0,5ml 

317691 Bergamota Doc Portugalia C/W 0,75L 

195306 Berri Estate chardonnay b/w 0,75 l 

195304 Berri Estate Merlot CZ/W 0,75 L 

195305 Berri Estate Shiraz CZ/W 0,75 L 

294599 Beso de Mora Blanco Hiszpania B/W 0,75L 

294600 Beso de Mora Tinto Hiszpania C/W 0,75L 

202735 Bestview płyn do soczewek kontaktowych 100ml 

194476 Bestview płyn do soczewek kontaktowych 360ml 

144945 BG Reserve Cabernet Sauvignon 2007 0,75l 

144949 BG Reserve Merlot 2007 0,75l 

144946 BG Sauvignon Blanc Reserve biale 0,75L 

331550 Bianco Freschello Frizzante B/PW 0,75l 

199381 Biotrue Flight Pack (zestaw podrózny) 1szt. 
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289169 Bite Away urządzenie na ukąszenia owadów 1 szt. 

323234 Bite Away urządzenie na ukąszenia owadów PL 1 szt. 

228053 Black River Chenin Torrontes Natur Sweet B/PS 0,75 

193156 Black River Malbec C/W 0,75L 

193155 Black River Merlot C/W 0,75 L 

193157 Black River torrontes b/w 0,75 l 

317717 Black Tower B Rose R/PW 0,75L 

317716 Black Tower B White B/PW 0,75L 

195308 Blanc Grenache Colombard vin de france b/w 0,75 l 

229658 Blaufrankish Selection Ferdinand Mayr C/W 0,75 L 

285602 B-lens Daily Soczewki dzienne  -1,50, 4 szt 

285603 B-lens Daily Soczewki dzienne  -1,75, 4 szt 

285604 B-lens Daily Soczewki dzienne  -2,00, 4 szt 

285605 B-lens Daily Soczewki dzienne  -2,25, 4 szt 

285606 B-lens Daily Soczewki dzienne  -2,50, 4 szt 

285607 B-lens Daily Soczewki dzienne  -2,75, 4 szt 

285608 B-lens Daily Soczewki dzienne  -3,00, 4 szt 

285609 B-lens Daily Soczewki dzienne  -3,25, 4 szt 

285610 B-lens Daily Soczewki dzienne  -3,50, 4 szt 

285611 B-lens Daily Soczewki dzienne  -3,75, 4 szt 

285612 B-lens Daily Soczewki dzienne  -4,00, 4 szt 

285613 B-lens Daily Soczewki dzienne  -4,25, 4 szt 

285614 B-lens Daily Soczewki dzienne  -4,50, 4 szt 

285616 B-lens Daily Soczewki dzienne  -5,00, 4 szt 

285600 B-lens Daily Soczewki dzienne -1,00, 4 szt 

285601 B-lens Daily Soczewki dzienne -1,25, 4 szt 

106566 B-lens drops krople do przemęcz.oczu 15ml 

131308 B-lens Exclusive płyn do soczewek 360ml 

285597 B-lens miesięcze soczekwki kontaktowe -4,25, 2 szt 

58451 B-lens miesięczne socz.kontakt. -1.00 2szt 

58452 B-lens miesięczne socz.kontakt. -1.25 2szt 

58453 B-lens miesięczne socz.kontakt. -1.50 2szt 

58454 B-lens miesięczne socz.kontakt. -1.75 2szt 

58455 B-lens miesięczne socz.kontakt. -2.00 2szt 

58456 B-lens miesięczne socz.kontakt. -2.25 2szt 

58457 B-lens miesięczne socz.kontakt. -2.50 2szt 

58458 B-lens miesięczne socz.kontakt. -2.75 2szt 

58459 B-lens miesięczne socz.kontakt. -3.00 2szt 
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58460 B-lens miesięczne socz.kontakt. -3.25 2szt 

58461 B-lens miesięczne socz.kontakt. -3.50 2szt 

58462 B-lens miesięczne socz.kontakt. -3.75 2szt 

58463 B-lens miesięczne socz.kontakt. -4.00 2szt 

58464 B-lens miesięczne socz.kontakt. -4.50 2szt 

58465 B-lens miesięczne socz.kontakt. -5.00 2szt 

106565 B-lens płyn do soczewek 100ml 

58450 B-lens płyn do soczewek 360ml 

223688 Blue Moscatel b/s 0,75 l 

167982 BOAS VINHAS TINTO czer.0,75L 

236498 Bodegas Centenarias Reser Cabern Sauvign C/W 0,75L 

236497 Bodegas Centenarias Reservado Chardonnay B/W 0,75L 

294563 BOGNAR EGRI BIKAVER C/W 0,75L 

318271 BOLGRAD 'BIANCO DOLCE B/PS UKRAINA 0,75L  

318273 BOLGRAD 'GRANTO ROSSO C/PS Ukraina 0,75L 

156098 Borsao Crianza DO Campo de Borja cz. 750ml 

223956 Bostavan Gold cabernet c/ps 0,75 l 

223954 Bostavan Gold chardonnay b/ps 0,75 l 

223960 Bostavan Gold muscat rose r/ps 0,75 l 

169430 Bostavan Signature Cabernet Sauv.  C/W 0,75L 

169431 Bostavan Signature Chardonay b. W 0,75L 

278449 BOTA REAL CRIANZA TERRA ALTA D.O. C/W 0,75l 

278448 BOTA REAL GRAN RESERVA TERRA ALTA C/W 0,75l 

144205 Botalcura El Delirio Reserve B/W 0,75l 

144200 Botalcura El Delirio Reserve Syrah 750ml 

223947 Bouchard Fizz&Friut FGVS R/W 0,75L 

144984 Bouton d'Or białe 0,75L 

31133 BRASCO B/W 0,75L 

244959 
BROWN CERAMIC BOTTLE SAPERAVI SEMISWEET C/PS 
0,75L 

193146 Brusco Dei Barbi c/w 0,75 l 

228634 Cabernet Sauvignon led. 0,75L C/W 

183807 Calvet chardonnay vpays doc b/w 0,75 l 

183808 Calvet Merlot VPays doc C/W 0,75l 

183806 Calvet sauvignon vpays doc b/w 0,75 l 

183805 Calvet Syrah VPays doc C/W 0,75l 

248031 CAMINA CABERNET SAUVIGNON C/W 0,75L 

248037 CAMINA CHARDONNAY LA MANCHA B/W 0,75L 

248038 CAMINA TEMPRANILLO ROSADO LA MANCHA R/W 0,75L 
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294596 Camino De Las Rosas Blanco Hiszpania B/W 0,75L 

294597 Camino De Las Rosas Tinto Hiszpania C/W 0,75L 

167961 Camirosso wg. britzingen c/w 0,75 l 

144924 Campo Viejo Crianza 0,75L 

144915 Campo Viejo Gran Reserva  cz. 0,75L 

144916 Campo Viejo Reserva  0,75L 

323032 Can Butelka szeroka antykolkowa 120ml PP  Jungle 

323036 Can Butelka szeroka antykolkowa 240ml PP Jungle 

28246 Can.but.dekorow.120ml 11/150, 1szt. 

28244 Can.but.z dziurką120ml 1szt.21/201 

28245 Can.but.z uchwytem120ml 1szt.11/121 

28234 Can.smocz.kaucz.szybki 2szt.23/103 

28235 Can.smocz.kaucz.średni 2szt.23/102 

28236 Can.smocz.kaucz.wolny 2szt.23/101 

28249 Can.smocz.silik.średni 2szt.18/116 

28247 Can.smocz.silik.trójprzepł.2szt.18/330 

28250 Can.smocz.silik.wolny 2szt.18/115 

237811 Canpol Babies&Haberman butelka  260ml  1 szt 

146985 CAPIY?O RAYEO czerw. 0,75L 

146986 CAPIY?O RAYEO Reserva czerw.0,75L 

44033 CARLO ROSSI B/PW 0,75L 

44034 CARLO ROSSI CABERNET CZ/W 0,75L 

44059 CARLO ROSSI RED CZ/PW 0,75L 

147137 Carolans 0,5l 

248220 Carpe Diem Cabernet Sauvignon C/PW 0,75L 

248218 Carpe Diem Chardonnay B/PW 0,75L 

45118 Carskoje Igristoje B/PS 0,75L 

146972 CASA DAS MOURAS Reserva D.O.C.Czerw.0,75 

147019 Casa de Diora białe 0,75l 

146993 CASA ERMELINDA FREITAS Syrah 0,75L 

146994 CASA ERMELINDA FREITAS Touriga 0,75L 

195332 Casa Leone primitivo di manduria c/w 0,75 l 

271930 Casa Pecunia Chianti Docg C/W 0,75L 

294525 CASA PECUNIA FRIZZANTE BIANCO MUSUJĄCE B/PŁ 0,75L 

294526 CASA PECUNIA FRIZZANTE ROSE MUSUJĄCE R/PŁ 0,75L 

364768 CASA PECUNIA MOSCATO SPUMANTE DOLCE 0,75L 

271942 Casa Pecunia Nero D'Avola Igt C/PW. 0,75L 

271936 Casa Pecunia Orvieto Classico Doc B/W 0,75L 
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340444 CASA PECUNIA PINOT GRIGIO DOC B/W 0,75L  

271941 Casa Pecunia Primitivo Igt czerwone/półwytr. 0,75L 

340449 CASA PECUNIA PROSECCO DELICATO SECCO B/PW 0,75L 

364772 
CASA PECUNIA PROSECCO ROSE SPUMANTE DOC R/PW 
0,75L 

317725 CASA PECUNIA PROSECCO SPUMANTE DOC B/W 0,2L 

294524 
CASA PECUNIA PROSECCO SPUMANTE MUSUJĄCE B/W 
0,75L 

364769 CASA PECUNIA ROSATO DI TOSCANA IGT R/PW 0,75L 

294300 Casa Terra Muscat B/PS 0,75L 

230408 CASA TERRA PINOT NOIR C/PW 0,75 L 

173058 Casas del Bosque reserva cabernet c/w 0,75 l 

294358 Casas del Bosque Reserva Carmenere C/W 0,75L 

173057 Casas del Bosque reserva chardonnay b/w 0,75 l 

294356 Casas del Bosque Reserva Sauvignon Blanc B/W 0,75L 

230409 Case Asconi Gold Merlot C/PS 0,75 L 

31006 CASTELGIOCONDO BRUNELLO CZ/W 0,75L 

144223 Castelo do Sulco C/W 0,75L 

146948 CASTILLO DE BETERA białe 0,75L 

188966 Castillo de Liria Joven b/ps 0,75l 

188964 CASTILLO DE LIRIA JOVEN B/W 0,75L 

188972 Castillo De Liria Joven bo bobal c/w 0,75 l 

188968 Castillo De Liria Joven cranza tinto c/w 0,75 l 

188970 Castillo de Liria Joven Moscatel b/s 0,75l 

188965 Castillo De Liria Joven r/w 0,75 l 

188969 CASTILLO DE LIRIA JOVEN RESERVA TINTO B/W 0,75L 

188967 Castillo De Liria Joven tinto c/w 0,75 l 

223689 Castillo Turis seleccion blanc b/w 0,75 l 

223695 Castillo Turis tempranillo c/w 0,75 l 

144233 Castroviejo Tempranillo 750ml 

147003 Catapereiro białe 0,75l 

147008 CATAPEREIRO czerwone 0,75L 

147009 CATAPEREIRO Escolha Reserva czerw.0,75L 

294303 CAVA ARTRE LATINO SEMI DECO musuj B/PW 750ml 

144991 Cava Brut Reserva b. W 200ml 

356344 CAVA CODORNIU RONDEL Gold SemiSeco 0,75l  

131102 Cava Pere Ventura Brut Reserva B/W 0,75l 

145004 Cava Semi Sec Reserva b. PW 200ml 

244962 CAVA TRESOR RESERVA MUSUJĄCE B/W 0,2L 

173053 Cavia cabernet sauvignon c/w 0,75 l 
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173054 Cavia chardonnay b/w 0,75L 

173052 Cavia malbec c/w 0,75 l 

173055 Cavia malbec rose r/w 0,75 l 

173051 Cavia sauvignon blanc b/w 0,75 l 

358377 CAVIGNON SPARKLING ROSE DS. R/PW 750ml 

358378 CAVIGNON SPARKLING WHITE BRUT B/W 750ml 

193128 CDR Reserve du Palais c/w 0,75l 

340586 Cellar Road Reserva Cabernet Sauvign C/W RPA 0,75L 

340620 Cellar Road Reserva Chardonnay B/W RPA 0,75L 

340585 Cellar Road Reserva Shiraz C/W RPA 0,75L 

147002 Cellier des Dauphins  Prestige A.O.C. bi 

146987 Cellier des Dauphins  Sélection czerw.0, 

147000 Cellier des Dauphins Prestige A.O.C. czerw. 0,75l 

147006 Cellier des Dauphins Prestige A.O.C. różowe 0,75l 

146951 Cellier des Dauphins Prestige B/W 0,75L 

146978 Cellier des Dauphins Prestige C/W 0,75l 

146955 Cellier des Dauphins Prestige R/W 0,75l 

146982 Cellier des Dauphins V.D.P. chardonnay białe 0,75l 

146963 Cellier des Dauphins V.D.P. merlot czerw. 0,75l 

228635 Chardonnay 0,75 L B/W 

144925 Chargo IGT Cabernet Merlot Rosso c/ps 0,75l 

248267 Charles De Beacourt Brut musujące B/W 0,75L 

107880 Charles de Beaucour musujące b/ps 0,75 l 

167981 Chat. De La Vielle tour c/w 0,75 l 

169767 Chateau Blanc b. PS musujące 0,75l 

238592 Chateau Boyar Cabernet Suvignon C/PS 0,75L 

238581 Chateau Boyar Chardonnay B/PW 0,75L 

238599 Chateau Boyar Mavrud C/PW 0,75L 

241109 CHATEAU BOYAR MUSCAT B/PS 0,75L 

248242 Chateau Branesti Cabernet Sauvignon Dry C/W 0,75L 

248258 Chateau Branesti Chardonnay Dry B/W 0,75L 

248262 Chateau Branesti Merlot Semidry C?PW 0,75L 

244964 CHATEAU BRANESTI MERLOT SEMISWEET C/PS 0,75L 

248263 Chateau Branesti Muscat Semidry B/PW 0,75L 

244966 CHATEAU BRANESTI MUSCAT SEMISWEET B/PS 0,75L 

244971 CHATEAU BRANESTI ROSE SEMISWEET R/PS 0,75L 

340519 CHATEAU CORIN DRY CABERNET SAUVIGNON C/W 0,75L 

340520 CHATEAU CORIN DRY CHARDONNAY B/W 0,75L 
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340523 CHATEAU CORIN DRY MAVRUD C/W 0,75L 

340525 CHATEAU CORIN SEMI DRY MERLOT C/PW 0,75L 

340526 CHATEAU CORIN SEMI DRY MUSCAT B/PW 0,75L 

178205 Chateau David Beaulieu bordeaux c/w 0,75l 

193133 Chateau De Bordeaux bouyere c/w 0,75 l 

193645 Chateau De Bordeaux la bouyere b/w 0,75 l 

167988 Chateau Grand Bersan St.-Emilion czer. 0,75l 

151098 Chateau la Rose Gadis bdx red 0,75l 

144332 Chateau Lestage Simon AC Haut-Medoc C/W 0,75l 

159442 Chateau Marquis D'Alban AC Bordeaux BX b/w 0,75 l 

265304 Chateau Talayrac C/W 0,75L 

236398 Chateau Talayrac Cotes Du Roussillon C/W  0,75L 

151097 Chateau Tour du roc Cru bourgois red 0,75l 

358387 Chateaux Castel Chateau Goelane Bordeaux C/W 750ml 

358385 Chateaux Castel Chateau Prignac Medoc C/W 750ml 

329088 Check&Go test ciązowy strumieniowy 1szt. 

171031 Check&Go test ciązowy strumieniowy 2szt. 

229659 Chevelier De Saint Augustin Bordeaux C/W 0,75 L 

167978 Chianti Colli Senesi casa leone c/w 0,75 l 

193145 Chianti Dei Barbi c/w 0,75 l 

144922 Chianti Docg rosso chiaro c/w 0,75 l 

332472 CHIANTI DOCG VILLA GIORGIA C/W 0,75L 

127576 Chianti tenute poggio  ROSSO c/w 0,75 l 

203658 Chicco butelka plas. step up new 0mc+ 150ml 1szt. 

203656 Chicco osłonki na brodawki silikonowe duze 2szt. 

336569 Chinchilla Cabernet Sauvignon C/PW Chile 0,75L 

336570 Chinchilla Sauvignon Blanc B/PW Chile 0,75L 

182890 Chlorchinaldin VP 2 mg  20 tabl. 

244934 Chlorchinaldin VP 2 mg a 20 tabl. (cz.porzeczka) 

148243 Cholinex  16 szt. pastylki  

23502 Cholinex  8 szt. pastylki 

167962 CHT. ARDOLOU ROUGE CORBIERES czer.0,75L 

236541 CHTATEAU BLAGNAC HAUT MEDOC BORDEAUX 0,75L 

236542 CHTATEAU MOULIN BEL AIR.MEDOC BOURGEOIS 0,75L 

236540 CHTATEAU SAINT ESTEVE CORBIERES C/W 0,75L 

371280 CIAO Bianco Amabile tetra 1l 

371279 CIAO Bianco Secco tetra 1l 

371283 CIAO Primitivo-Merlot IGT Puglia tetra 1l 
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371282 CIAO Rosso Amabile tetra 1l 

371281 CIAO Rosso Secco tetra 1l 

151096 Cielo chardonnay igt b/w 0,75 l 

127574 Cielo merlot igt rot italien c/w 0,75 l 

295054 CIELO ROSÉ R/W 0,75L 

251870 CIN&CIN PROSECCO musujące B/W 0,75l 

31328 CIN&CIN SPUMANTE BIANCO musujące B/PS 0,75l 

251872 CIN&CIN SPUMANTE BIANCO musujące B/PS 0,75l 

356639 Classique de Rimauresq Rouge c/w 0,75l 

146967 Clemen D.O.C. Reserva białe 0,75l 

144201 Clemente VII Chianti Classico C/W 0,75L 

144902 Coeur De Mediterranee b 0,75L 

146971 Coeur de Mediterranee cabernet sauvignon c/w 0,75l 

146983 Coeur de Mediterranee Chardonnay B/W 0,75L 

146995 Coeur de Mediterranee Merlot C/W 0,75l 

146991 Coeur de Méditerranée R/W 0,75l 

144950 Coeur De Mediterranne cz 0,75l 

317923 Coffepirine 6 tabl 

189139 Colle Leone montepulciano d abruzzo doc c/w 0,75 l 

189140 COLLE LEONE PIEMONTE BARBERA DOC RW C/W 0,75L 

189036 Colle Leone sicila nero d avola c/w 0,75 l 

191525 Colleja D.O.C. c/w 0,75 l 

265275 Colleone Negroamaro IGT C/W 0,75L 

265277 Colleone Nero D'TROIA  Siciliane IGT C/W 0,75 L 

294285 Colleone Pinot Grigio Veneto IGT B/W 0,75L 

265276 Colleone Primitivo IGT C/W 0,75L      

294625 Collezione Montepulcianu d'Abruzzo Włochy C/W750ml 

294624 Collezione Pecorino Włochy B/W, 750ml 

208284 Color Grand moscato b/ps 0,75 l 

147005 COMPANHIA DAS LEZÍRIAS Alicante czerw.0,75L 

147011 COMPANHIA DAS LEZÍRIAS D.O.C. białe0,75L 

147004 Companhia Das Lezirias Ferno białe 0,75l 

147007 COMPANHIA DAS LEZÍRIAS Syrah czerw.0,75L 

265665 Compeed plastry na halluksy 5 szt 

143526 Compeed plastry na opryszczkę 15 szt. 

342399 Compeed plastry sport. na pęcherze/podeszwa 5szt. 

143522 Compeed plastry/pęcherze średni 5 szt. 

342400 Compeed plastry/pęcherze/pięta dla aktywnych 5szt. 
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143513 Compeed plastry/podeszwa/zrogowacenia 6szt. 

146976 COMPLO Alentejano czerwone 0,75L 

146981 COMPLO Beiras czerwone 0,75L 

146988 COMPLO Douro D.O.C czerwone 0,75L 

146990 COMPLO Ribatejano białe 0,75L 

146989 COMPLO Ribatejano czerwone 0,75L 

146984 COMPLO Vinho verde D.O.C 0,75L 

369376 Con Brio Vino Frizzante B/PW 0,75L 

151094 Conde Galiana crianza c/w 0,75 l 

151093 Conde Galiana gran reserva c/w 0,75 l 

285891 Condomi Mix 10 szt 

285892 Condomi Nature 10 szt 

285893 Condomi Ultra Thin 10 szt 

265283 CONDOR PEAK RED DRY  C/W 0,75L 

258430 Condor Peak Red Semidry C/PW 0,75L 

258432 Condor Peak Red Semisweet C/PS 0,75L 

265285 CONDOR PEAK WHITE DRY  B/W 0,75L 

258435 Condor Peak White Semidry B/PW 0,75L 

258433 Condor Peak White Semisweet B/PS 0,75L 

189142 Conte Mazzini primitivo puglia IGP c/w 0,75 l 

212562 CONTE MAZZINI SALICE SALENTINO C/W 0,75L 

285894 Controly termometr Baby Soft 1szt. 

230598 Controly termometr elektroniczny BABY mini 1 szt. 

170736 Controly termometr elektroniczny SOFT XL  1 szt. 

234847 Controly termometr klasyczny bezrtęciowy 1szt. 

144948 Corbieres Chateau Carbonac rouge 0,75l 

183801 Corinto cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

183802 Corinto carmenere c/w 0,75 l 

159453 Corinto chardonnay b/w 0,75 l 

159454 Corinto merlot c/w 0,75 l 

369370 Correcto Rosado Vino de la Tierra de Cas R/W 0,75L 

369368 Correcto Sauvignon Blanc Vino de la Tier B/W 0,75L 

248186 Corte Lavinia Nero Di Troia IGT C/W 0,75L 

248185 Corte Lavinia Zinfandel  IGT C/W 0,75L 

248190 Corurela Tinto C/W 0,75L 

223663 Cotes Du Rhone C/W 0,75L 

223682 Cotes Du Rhone Fort Legrand AC C/PW 0,75L 

193130 Cotes du Rhone les Dauphins c/w 0,75l 
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189143 Cotes du Rhune Mazets de Saint Victor Ac c/w 0,75l 

179711 COTO DE IMAZ GRAN RESERVA C/W 0,75L 

179710 COTO DE IMAZ RESERVA C/W 0,75L 

193153 Cotoval tempranillo c/w 0,75 l 

193152 COTOVAL VERDEJO C/W 0,75L 

212580 COURS LA REINE LANGUEDOC AOP C/W 0,75L 

228054 Cousino Macul Carmenere C/W 0,75L 

228055 Cousino Macul Chardonnay B/W 0,75L 

228063 Cousino Macul Don Matias Syrah C/W 0,75L 

228065 Cousino Macul Isidora Riesling B/W 0,75L 

147034 CREME LUCRETTO Choco Nut 0,5L 

147037 CREME LUCRETTO Milk Coffe 0,5L 

147038 CREME LUCRETTO Tiramisu 0,5L 

107897 Crisol Red C/P  0,75L 

107898 Crisol Rose R/P  0,75L 

107896 Crisol White B/P 0,75l 

191523 Crisol White B/P 0,75l 

193103 Crnogorski cabernet c/w 0,75 l 

153733 Crnogorski chardonnay b/w 0,75 l 

176867 Crnogorski chardonnay barrique b/w 0,75 l 

153732 Crnogorski krstac b/pw 0,75 l 

176869 Crnogorski merlot C/W 0,75 l 

176864 Crnogorski Rose  R/W 0,75 l 

176870 Crnogorski sauvignion b/w 0,75 l 

176866 Crnogorski sweet medun c/s 0,5 l 

228630 Crnogorski Val B/W 0,75L 

176865 Crnogorski Varnac Barrique C/W 0,75 

193102 Crnogorski varnac c/w 0,75 l 

153725 Crnogorski varnac c/w 1l 

153726 Crnogorski Varnac cz 187ml 

153727 Crnogorski varnac pro corde c/w 0,75 l 

228626 Crnogorski Vranac Reserve C/W 0,75L 

117595 Crown Kadarka C/PS 0,75l 

117596 Crown Muscat Ottonel B/PS  0,75 L 

117594 Crown Tokaji Furmint  B/PS  0,75 L 

151092 CUOMO SANGOIVESE-MERLOT red 0,75L 

167926 Cuvee 2 dornfelder&merlot c/w 0,75 l 

151091 Cuvee 2 riesling chardonnay b/pw 0,75 l 
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144943 Cuvee blanc de blanc b/w 0,75 l 

229376 Cuvee Blanc Vaucher B/W 0,19 L 

144228 Cuvee Leprince AP Cotes du Roussillon 750ml 

223664 Cuvee Rouge C/W 0.75L  

144939 Cuvee Rouge de France C/W 0,75L 

229375 Cuvee Rouge Vaucher C/W 0,19 L 

222011 Cuvee Vaucher Rouge C/W 0,75L 

199353 Cydr 7 SADÓW 330ml 

199356 Cydr 7 SADÓW 750ml 

121165 D’or cabernet sauvignon c/ps 0,75 l 

121166 D’or chardonnay b/ps 0,75 l 

144887 Dadu  b.p/w. 0,75L 

144877 Dadu  cz.p/w. 0,75L 

144890 Dadu b./p.sł. 0,75l 

144980 Dadu b/p.wytr. 0,25L 

144884 Dadu cz./p.sł.  0,75L 

144240 Dadu cz.p/wytr. 0,25L 

144894 Dadu różowe p/sł. 0,75L 

144898 Dadu różowe p/wytr. 0,75L 

209439 DAILIES AC socz.dz. -1,00 30szt. 

209440 DAILIES AC socz.dz. -1,25 30szt. 

209441 DAILIES AC socz.dz. -1,50 30szt. 

209442 DAILIES AC socz.dz. -1,75 30szt. 

209443 DAILIES AC socz.dz. -2,00 30szt. 

209444 DAILIES AC socz.dz. -2,25 30szt. 

209445 DAILIES AC socz.dz. -2,50 30szt. 

209446 DAILIES AC socz.dz. -2,75 30szt. 

209447 DAILIES AC socz.dz. -3,00 30szt. 

209448 DAILIES AC socz.dz. -3,25 30szt. 

209449 DAILIES AC socz.dz. -3,50 30szt. 

209450 DAILIES AC socz.dz. -3,75 30szt. 

209451 DAILIES AC socz.dz. -4,00 30szt. 

209452 DAILIES AC socz.dz. -4,25 30szt. 

209453 DAILIES AC socz.dz. -4,50 30szt. 

209454 DAILIES AC socz.dz. -4,75 30szt. 

209455 DAILIES AC socz.dz. -5,00 30szt. 

209456 DAILIES AC socz.dz. -5,25 30szt. 

209457 DAILIES AC socz.dz. -5,50 30szt. 
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209458 DAILIES AC socz.dz. -5,75 30szt. 

209459 DAILIES AC socz.dz. -6,00 30szt. 

209383 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -1 10szt 

209395 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -1,75 10szt 

209399 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -2 10szt 

209403 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -2,25 10szt 

209407 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -2,5 10szt 

209415 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -3 10szt 

209419 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -3,25 10szt 

209424 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -3,5 10szt 

209428 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -3,75 10szt 

209432 DAILIES FL  socz.jedn. Gray -4 10szt 

209411 DAILIES FL  socz.jedn. Gray-2,75 10szt 

209384 DAILIES FL  socz.jedn. Green -1,25 10szt 

209396 DAILIES FL  socz.jedn. Green -2 10szt 

209400 DAILIES FL  socz.jedn. Green -2,25 10szt 

209404 DAILIES FL  socz.jedn. Green -2,5 10szt 

209408 DAILIES FL  socz.jedn. Green -2,75 10szt 

209412 DAILIES FL  socz.jedn. Green -3 10szt 

209416 DAILIES FL  socz.jedn. Green -3,25 10szt 

209420 DAILIES FL  socz.jedn. Green -3,5 10szt 

209425 DAILIES FL  socz.jedn. Green -3,75 10szt 

226354 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black 0,00 10szt. 

209460 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -0,50 10szt. 

209462 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -0,75 10szt. 

209464 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -1,00 10szt. 

209466 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -1,25 10szt. 

209468 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -1,50 10szt. 

209470 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -1,75 10szt. 

209472 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -2,00 10szt. 

209474 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -2,25 10szt. 

209476 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -2,50 10szt. 

209478 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -2,75 10szt. 

209480 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -3,00 10szt. 

209482 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -3,25 10szt. 

209484 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -3,50 10szt. 

209486 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -3,75 10szt. 

209370 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Black -4,00 10szt. 
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226358 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown 0,00 10szt. 

209461 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -0,50 10szt. 

209463 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -0,75 10szt. 

209465 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -1,00 10szt. 

209467 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -1,25 10szt. 

209469 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -1,50 10szt. 

209471 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -1,75 10szt. 

209473 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -2,00 10szt. 

209475 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -2,25 10szt. 

209477 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -2,50 10szt. 

209479 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -2,75 10szt. 

209481 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -3,00 10szt. 

209483 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -3,25 10szt. 

209485 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -3,50 10szt. 

209487 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -3,75 10szt. 

209371 DAILIES FL ILLUMINATE socz.dz. Brown -4,00 10szt. 

226349 DAILIES FL socz.dz. Blue 0,00 10szt. 

209373 DAILIES FL socz.dz. Blue -0,50 10szt. 

209377 DAILIES FL socz.dz. Blue -0,75 10szt. 

209381 DAILIES FL socz.dz. Blue -1,00 10szt. 

209385 DAILIES FL socz.dz. Blue -1,25 10szt. 

209389 DAILIES FL socz.dz. Blue -1,50 10szt. 

209393 DAILIES FL socz.dz. Blue -1,75 10szt. 

209397 DAILIES FL socz.dz. Blue -2,00 10szt. 

209401 DAILIES FL socz.dz. Blue -2,25 10szt. 

209405 DAILIES FL socz.dz. Blue -2,50 10szt. 

209409 DAILIES FL socz.dz. Blue -2,75 10szt. 

209413 DAILIES FL socz.dz. Blue -3,00 10szt. 

209417 DAILIES FL socz.dz. Blue -3,25 10szt. 

209421 DAILIES FL socz.dz. Blue -3,50 10szt. 

209426 DAILIES FL socz.dz. Blue -3,75 10szt. 

209430 DAILIES FL socz.dz. Blue -4,00 10szt. 

226355 DAILIES FL socz.dz. Gray 0,00 10szt. 

226352 DAILIES FL socz.dz. Green 0,00 10szt. 

226356 DAILIES FL socz.dz. Pure Hazel 0,00 10szt. 

209429 Dailies FL socz.jedn. Green -4 10szt 

209372 Dailies FL socz.jedn. One-Day Green -0,5 10szt 

209402 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -2,25 10szt 
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209406 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -2,5 10szt 

209410 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -2,75 10szt 

209414 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -3 10szt 

209418 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -3,25 10szt 

209422 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -3,5 10szt 

209427 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -3,75 10szt 

209431 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel -4 10szt 

209398 Dailies FL socz.jedn. Pure Hazel-2 10szt 

209375 Dailies FL socz.jedn.Gray -0,5 10szt 

209387 Dailies FL socz.jedn.Gray -1,25 10szt 

209391 Dailies FL socz.jedn.Gray -1,5 10szt 

209380 Dailies FL socz.jedn.Green -1 10szt 

209388 Dailies FL socz.jedn.Green -1,5 10szt 

209392 Dailies FL socz.jedn.Green -1,75 10szt 

209376 Dailies FL socz.jedn.Green-0,75 10szt 

209379 Dailies FL socz.jedn.Pure Gray-0,75 10szt 

209374 Dailies FL socz.jedn.Pure Hazel -0,5 10szt 

209382 Dailies FL socz.jedn.Pure Hazel -1 10szt 

209386 Dailies FL socz.jedn.Pure Hazel -1,25 10szt 

209394 Dailies FL socz.jedn.Pure Hazel -1,75 10szt 

209378 Dailies FL socz.jedn.Pure Hazel-0,75 10szt 

209390 Dailies FL socz.jedn.Pure Hazel-1,5 10szt 

236488 Dao Casal tinto Reserva Caves Primavera C/W 0,75L 

222023 Darling Cellars Classic Cabernet C/W 0,75L 

222025 Darling Cellars Classic Cabernet C/W 0,75L 

221985 Darling Cellars Classis Chenin/ Sauvignon BlancB/W 

222029 Darling Cellars Premium 2008 Cabernet C/W 0,75L 

222030 Darling Cellars Premium 2008 Shiraz C/W 0,75L 

222026 Darling Cellars Sweet Darling Red C/S 0,75L 

221986 Darling Cellars Sweet Darling White 0,75l B/S 

223729 Darling Celler Noble Late Harvest b/s 0,5 l 

240685 Darling Red Semi Sweet C/ PS 0,75L 

240680 Darling White Semi Sweet B/ PS 0,75L 

167953 Dattinger Burg Neuenfels b/w 0,75 l 

223860 Dawson Creek cabnernet sauvignon c/w 0,75 l 

358767 De Feudis Primitivo Lounge c/w 0,75l 

144319 De Leuwen Jagt Merlot/Malbec 750ml 

144232 De Leuwen Jagt Shiraz 750ml 
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193173 De Mullar solimar b/w 0,75 l 

193184 De Mullar solimar r/w 0,75 l 

193179 De Mullar solimar tinto r/w 0,75 l 

193180 De Mullar varitales merlot c/w 0,75 l 

193175 De Mullar varitales muscsat c/w 0,75 l 

193174 De Muller Varitales Chardonay b/w 0,75l 

146975 Deba b/ps 0,75l 

146979 DEBA B/PW 0,75L 

146973 Deba c/ps 0,75 l 

146977 Deba c/pw 0,75 l 

146980 DEBA rozowe 0,75L 

189144 Dehesas Del Rey crianza ribera del duero c/w 0,75l 

144956 Deus Vin De Crete 0,75L 

144957 Deus Vin De Crete 0,75L 

144960 Deus Vin De Crete 0,75L 

266506 Dezaftan zel 8g 

131071 Diageo Baileys 0,2L 

131070 Diageo Baileys 0,5L 

131075 Diageo Drink Captain Morgan & Cola 0,25L 

131074 Diageo Drink Gordons & Tonic 0,25L 

131072 Diageo Drink J&B&Cola 0,25L 

131073 Diageo Drink Smirnoff & Cranberry 0,25L 

131069 Diageo Sheridans 0,5L 

235296 Diklofenak LGO 10mg/g żel 40 g 

188930 Dimcha blanc de blancs b/ps 0,75 l 

179703 Dimcha chardonnay b/pw 0,75 l 

179702 Dimcha Gamza C/PW 0,75L 

188928 dimcha Merlot Demi Sweet c/ps 0,75l 

179701 Dimcha Pamid C/PW 0,75L 

181888 Dimcha rose pw 0,75 l 

326754 Dionysos Imiglykos, Grecja, B/PS, 750ml 

143618 Disnemar woda morska do nosa dla dzieci 25 ml 

273524 Dobroński Cydr, 0,75L 

273522 Dobroński Cydr, 275ml 

294568 DOLCE FIORE SEMI SWEET KADARKA C/PS 1L 

294566 DOLCE FIORE SWEET CABERNET SAUVIGNON C/S 1L 

294565 DOLCE FIORE SWEET CHARDONNAY B/S 1L 

112706 Dolci Momenti merlot c/ps 0,75 l 
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112705 Dolci Momenti muscat b/ps 0,75 l 

257897 Dolmo Roble Tinto 2014 Ribera del Duero C/W 0,75L 

120203 Doładowanie karty 100 PLN 

120204 Doładowanie karty 200 PLN 

120201 Doładowanie karty 30 PLN 

120205 Doładowanie karty 300 PLN 

120202 Doładowanie karty 50 PLN 

120206 Doładowanie karty 500PLN 

120200 Doładowanie karty PLN 

146966 DOM CAMPOS białe 0,75L 

146968 DOM CAMPOS czerw. 0,75L 

147051 DOM CAMPOS rózowe 0,75L 

223683 Domaine Lalande Chardonnay B/W 0,75L 

181899 Domane Wachau gruner veltiner b/w 0,75 l 

181897 Domane Wachau resling b/w 0,75 l 

146958 Domingos Colheita biale 0,75l 

332466 DOMINIK MEYER GRAUER BURGUNDER B/W 0,75L 

278454 DOMINIK MEYER WEISSER BURGUNDER B/W 0,75l 

159612 Domowe Lab. Ogólne badanie moczu z kubkiem 1 szt. 

171037 Domowe Lab.Test infekcje intym.(PH Test), 1 szt. 

148240 Domowe Laboratorium Helicobacter test diagn 1szt. 

148881 Domowe Laboratorium LH test owulacyjny 7 szt. 

223706 Don Benigno cream sherry b/s 0,75 l 

223707 Don Benigno fino sherry b/w 0,75 l 

146998 Dona Ermelinda D.O.C. białe 0,75l 

147012 Dona Helena białe 0,75l 

147015 DONA HELENA czerwone 0,75L 

147021 DONA HELENA Reserva czerw. 0,75L 

147013 DONA HELENA różowe 0,75L 

167985 Donna Nera piemonte albarossa c/w 0,75 l 

167983 DONNA ROSSA MAREMMA TOSCANA DOP ROSSO c/w 0,75 l 

358780 Donna Sofia Falanghina Benevento IGT b/w 0,75l 

193132 Dopff maru b/w 0,75 l 

312647 Dor Brut Musujące B/W 12%, 0,75L 

318274 
DOR RARA NEAGRA&CABERNET SAUVIGNON C/W MOŁD, 
75L 

318275 DOR ROSE SAPERAVI & MERLOT R/W MOŁDAWIA 0,75L 

318276 DOR TRAMINER & CHARDONNAY B/W MOŁDAWIA 0,75L 

31330 DORATO BIANCO B/S 0,75L 
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212563 DORNFELDER BIO-GLÜHWEIN GUTES VOM C/S 0,75L 

167934 Dornfelder florian lieblich c/s 0,75 l 

230404 DORNFELDER Moselland Akzente Resling C/PW 0,75 L 

144911 Dornfelder Rheinhessen Lieblich rouge 0,75l 

167925 Dornfelder trocken pfalz qba c/w 0,75 l 

104918 Durex Arouser 12 szt. 

183553 Durex Arouser 18szt. 

1194 Durex Arouser 3 szt. 

5336 Durex Clasic 3 szt. 

104919 Durex Classic 12 szt. 

291994 Durex Classic 18 szt. 

280164 Durex Close Fit 3 szt 

282522 Durex Emoji Arouser 3szt 

282523 Durex Emoji Extra Safe 12szt 

282521 Durex Emoji Fetherlite Elite 3szt 

282520 Durex Emoji Performa 3szt 

282524 Durex Emoji Strawberry 12 szt 

42680 Durex Extra Safe 12 szt. 

183554 Durex Extra Safe 18szt. 

282531 Durex Extra Safe 24 szt 

1193 Durex Extra Safe 3 szt. 

104917 Durex Fetherlite Elite 12 szt. 

183552 Durex Fetherlite Elite 18szt. 

1192 Durex Fetherlite Elite 3 szt. 

165021 Durex Fetherlite Ultima 10 szt. 

291993 Durex Intense 16 szt. 

282527 Durex Intense 24 szt 

251378 Durex Intense Prezerwatywy 10szt. 

251379 Durex Intense Prezerwatywy 3szt. 

319618 Durex Invisible dla większej bliskości 16 szt. 

319623 Durex Invisible dodatkowo nawilzana 16 szt. 

234212 Durex Invisible najcień prezer dla więk blis 10szt 

234210 Durex Invisible najcień prezer dla więk blisk 3szt 

234214 Durex Invisible najcień prezer dodat nawilz 10szt 

234213 Durex Invisible najcień prezerw dodat nawilz 3szt 

41070 Durex Performa 12 szt. 

26805 Durex Performa 3szt. 

171055 Durex Performax Intense 10 szt. 
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230366 Durex Performax Intense 16 szt 

171057 Durex Performax Intense 3 szt. 

44784 Durex Play 2w1 żel intymny i do masazu 200 ml 

131305 Durex Play 2w1 żel intymny stymul. guarana 200ml 

131304 Durex Play 2w1 żel intymny zmysłowy YY 200ml 

41071 Durex Play intymny żel rozgrzewający 50ml 

165023 Durex Play zel intymny Perfect G 50ml 

122844 Durex Play zel nawilzajacy truskawkowy 50ml 

212098 Durex Play żel intymny Real Feel 50ml 

212351 Durex Play żel intymny Soczysta Wiśnia 50ml 

218150 Durex Play żel intymny uwalniający dreszczyk 50 ml 

28375 Durex Play żel nawilżający 50ml 

41069 Durex Pleasuremax 12 szt. 

28374 Durex Pleasuremax 3 szt. 

212097 Durex prezerwatywy Comfort XL 3 szt. 

230368 Durex Real Feel 16 szt 

282528 Durex Real Feel 24 szt 

183551 Durex Real Feel 3 szt. 

269310 Durex Real Feel Ultra Smooth 10 szt. 

269311 Durex Real Feel Ultra Smooth 3 szt. 

218151 Durex RealFeel Extra Safe 10 szt 

218152 Durex RealFeel Smooth 10szt 

218153 Durex RealFeel Smooth 3szt 

192866 Durex Red 10 szt. 

159407 Durex Select 12 szt. 

221983 Earthbound Organic Chenin Blanc B/W 0,75L 

229417 Earthbound Organic Pinotage C/W 0,75L 

238605 Earthbound Organic Sauvignon Blanc B/W 0,75L 

342291 EASY BREATHE; KROPLE DO NOSA OTERINO 10ml 

188961 Ebano 6 c/w 0,75 l 

188951 Ebano crianza c/w 0,75 l 

367609 ECO GAIA ORGANIC PROSECCO DOC B  0,75L 

364767 ECO GAIA ORGANIC SEMI DRY ROSE R/PW BIO 0,75L 

331066 ECO GAIA ORGANIC SEMI DRY TEMPRAN C/PW Hiszp 0,75L 

331063 ECO GAIA ORGANIC SEMI DRY VERDEJO B/PW Hiszp 0,75L 

146942 EGRI BIKAVER czerwone O,75 L 

144317 El bon homme DO Alicante C/W 0,75L 

248196 El Cantillo B/PS 0,75L 
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248187 El Cantillo C/PS 0,75L 

230405 El Cantillo Tempranillo C/PS 0,75 L 

356603 El Carlino Tempranillo Organic Wine BIO C/W 0,75L 

356604 El Carlino Verdejo Organic Wine BIO B/W 0,75L 

145003 El Codal Blanco B/W 0,75L 

145007 El Codal Tinto  0,75L 

179716 El Coto blanco b/w 0,75 l 

179704 El Coto crianza c/w 0,75 l 

179714 El Coto rosado r/w 0,75 l 

230406 EL PASO Syrah C/PW 0,75 L 

278453 ELEGANZ DORNFELDER LIEBLICH C/PS 0,75l 

349281 ELEGANZ DORNFELDER LIEBLICH R/PS 0,75l 

278452 ELEGANZ RIESLING & CHARDONNAY B/PW 0,75l 

317737 Elysee musujące Francja B/PS, 0,75L 

151090 Enate Tempranillo merlot c/w 0,75 l 

182881 Enfamil 0-lac 400 g 

205559 Enfamil 1 mleko modyfikowane od urodzenia 1200g 

143687 Enfamil 1 mleko modyfikowane od urodzenia 400g 

164513 Enfamil 1 mleko modyfikowane od urodzenia 800g 

182879 Enfamil ar1 400 g 

272520 Enfamil Comfort 28g 

272519 Enfamil Comfort 800g 

182882 ENFAMIL HA DIGEST 400G 

342440 Enfamil Premium MFGM 1 saszetka 26g 

156101 Equus Chardonnay b. 750ml 

156096 Equus Sauvignon Blanc b. 750ml 

236446 Esencia de Fontana Chardonnay B/W 0,75L 

240623 Espania UNUM Tempranillo C/PS 0,75L 

240622 Espania UNUM Tempranillo C/PW 0,75L 

240624 Espania UNUM/SIERRA MONTE Macabeo Viura B/PW 0,75L 

154538 Estate Malbec cz. 0,75L 

151089 ESTEBAN CRIANZA CATALYUD C/W 0,75L 

127587 ESTEBAN RESERVA  C/W 0,75 L 

151088 ESTEBAN ROSADO CALATAYUD rose 0,75L 

179205 Etopiryna 10 szt. tabl. 

16949 Etopiryna 6szt. 

312371 Etopiryna PRO 10 szt. tabl. 

199354 Excite 330ml 
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127575 Fabian Rheinhessen c/ps 0,75 l 

200920 Facelle test  owulacyjny  5 szt. 

200912 Facelle test ciązowy płytkowy 1 szt. 

200916 Facelle test ciązowy strumieniowy 1 szt. 

193150 Falernia carmenenere c/w 0,75 l 

193149 Falernia chardonay b/w 0,75 l 

193151 Falernia sauvignon b/w 0,75 l 

294590 Fantaisie Cabernet Sauvignon Francja  C/W 0,75L 

294591 Fantaisie Chardonnay Francja  B/W 0,75L 

294589 Fantaisie Merlot Francja Bordeaux C/W 0,75L 

248209 Far Coast Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

248205 Far Coast Chardonnay B/W 0,75 L 

248208 Far Coast Zinfandel Rose R/W 0,75L 

151087 Farfalla vino bianco italiano b/ps sparkling 0,75l 

151086 Farfalla vino rosato musujące r/ps 0,75l  

201194 Fastplast Plaster Rozgrzewający 1szt. 

294301 Faustino de Crianza 2014 C/W 0,75L 

340587 Faustino Rioja Organic C/W Hiszpania 0,75L 

43990 Faustino Rioja VII Red C/W Hiszpania 0,75 l 

144918 Faustino Rivero Rioja Blanco  0,75L  

144933 Faustino Rivero Rioja Crianza cz. 0,75 l 

144932 Faustino Rivero Rioja Reserva  0,75L 

144917 Faustino Rivero Rioja Tempranillo 0,75L 

43992 Faustino V Reserva 2013 C/W 0,75L 

43991 Faustino V White 2017 B/W 0,75L 

294302 Faustino VII Red 2016 C/W, 188ml 

294304 Faustino VII White 2017 B/W 188ml 

340619 Faustino VII White Hiszpania B/W 0,75L 

144318 Fausto Cabernet Sauvignon 750ml 

144197 Fausto Merlot 750ml 

248269 Federico Paternina Cava Brut musujące B/W 0,75L 

248274 Federico Paternina Cava BrutRos musujące R/W 0,75L 

318277 FEDERICO PATERNINA CRIANZA RIOJA C/W HISZ. 0,75L 

318278 FEDERICO PATERNINA GRAN RESERVA C/W HISZ. 0,75L 

340480 FEDERICO PATERNINA ORGANIC CAVA BRUT B/W 0,75L 

318279 FEDERICO PATERNINA RESERVA C/W HISZ. 0,75L 

239636 Fenistil  1 mg/ g żel 20g 

295053 FERDINAND MAYR  ROSE SELECTION R/W 0,75l 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

244391 FGX Okulary p-słoneczne Disney 01TS06227SDP401 1sz 

244387 FGX Okulary p-słoneczne Disney 15293SDP650 1szt 

244381 FGX Okulary p-słoneczne Disney 16742SDP500 1szt 

244380 FGX Okulary p-słoneczne Disney S01551DPL400 1szt 

244379 FGX Okulary p-słoneczne Disney S04611SDCRED 1szt 

244382 FGX Okulary p-słoneczne Disney S07786SDP400 1szt 

244375 FGX Okulary p-słoneczne Honey 1szt 

246870 FGX Okulary p-słoneczne Janine 

244377 FGX Okulary p-słoneczne Master VL 1szt 

244378 FGX Okulary p-słoneczne Met038 1szt 

244374 FGX Okulary p-słoneczne Miranda 1szt 

244376 FGX Okulary p-słoneczne Mrvl 1szt 

244297 FGX Okulary z etui  SFGS13071 (0) 

244300 FGX Okulary z etui  SFGS14933 (0) 

236893 FGX Okulary z etui (+1) 1szt 

236896 FGX Okulary z etui (+1,5) 1szt 

236898 FGX Okulary z etui (+2,0) 1szt 

236900 FGX Okulary z etui (+2,5) 1szt 

236902 FGX Okulary z etui (+3,0) 1szt 

236905 FGX Okulary z etui (+3,5) 1szt 

244361 FGX Okulary z etui Caitlain - RFCCAI100PL (+1) 

244362 FGX Okulary z etui Caitlain - RFCCAI150PL (+1,5) 

244363 FGX Okulary z etui Caitlain - RFCCAI200PL (+2) 

244364 FGX Okulary z etui Caitlain - RFCCAI250PL (+2,5) 

244365 FGX Okulary z etui Caitlain - RFCCAI300PL (+3) 

244366 FGX Okulary z etui Caitlain - RFCCAI350PL (+3,5) 

244337 FGX Okulary z etui Dean - RFCDEA100PL (+1) 

244356 FGX Okulary z etui Dean - RFCDEA150PL (+1,5) 

244357 FGX Okulary z etui Dean - RFCDEA200PL (+2) 

244358 FGX Okulary z etui Dean - RFCDEA250PL (+2,5) 

244359 FGX Okulary z etui Dean - RFCDEA300PL (+3) 

244360 FGX Okulary z etui Dean - RFCDEA350PL (+3,5) 

244317 FGX Okulary z etui Diana -  RFCDIA250PL (+2,5) 

244318 FGX Okulary z etui Diana -  RFCDIA300PL(+3) 

244319 FGX Okulary z etui Diana -  RFCDIA350PL (+3,5) 

244314 FGX Okulary z etui Diana - RFCDIA100PL (+1) 

244315 FGX Okulary z etui Diana - RFCDIA150PL (+1,5) 

244316 FGX Okulary z etui Diana - RFCDIA200PL (+2) 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

244320 FGX Okulary z etui Ivy - RFCIVY100PL (+1) 

244321 FGX Okulary z etui Ivy - RFCIVY150PL (+1,5) 

244322 FGX Okulary z etui Ivy - RFCIVY200PL (+2) 

244323 FGX Okulary z etui Ivy - RFCIVY250PL(+2,5) 

244324 FGX Okulary z etui Ivy - RFCIVY300PL (+3) 

244325 FGX Okulary z etui Ivy - RFCIVY350PL (+3,5) 

244302 FGX Okulary z etui Perry - RFCPER100PL (+1) 

244303 FGX Okulary z etui Perry - RFCPER150PL (+1,5) 

244304 FGX Okulary z etui Perry -RFCPER200PL (+2) 

244305 FGX Okulary z etui Perry -RFCPER250PL (+2,5) 

244306 FGX Okulary z etui Perry -RFCPER300PL (+3) 

244307 FGX Okulary z etui Perry -RFCPER350PL (+3,5) 

244326 FGX Okulary z etui Ray - RFCRAY100PL (+1) 

244327 FGX Okulary z etui Ray - RFCRAY150PL (+1,5) 

244328 FGX Okulary z etui Ray - RFCRAY200PL (+2) 

244329 FGX Okulary z etui Ray - RFCRAY250PL (+2,5) 

244331 FGX Okulary z etui Ray - RFCRAY300PL (+3) 

244333 FGX Okulary z etui Ray - RFCRAY350PL (+3,5) 

244308 FGX Okulary z etui Rudy - RFCRUD100PL (+1) 

244309 FGX Okulary z etui Rudy -RFCRUD150PL(+1,5) 

244310 FGX Okulary z etui Rudy -RFCRUD200PL(+2) 

244311 FGX Okulary z etui Rudy -RFCRUD250PL(+2,5) 

244312 FGX Okulary z etui Rudy -RFCRUD300PL(+3) 

244313 FGX Okulary z etui Rudy -RFCRUD350PL(+3,5) 

244367 FGX Okulary z etui Trinity - RFCTRI100PL (+1) 

244368 FGX Okulary z etui Trinity - RFCTRI150PL (+1,5) 

244369 FGX Okulary z etui Trinity - RFCTRI200PL (+2) 

244371 FGX Okulary z etui Trinity - RFCTRI250PL (+2,5) 

244372 FGX Okulary z etui Trinity - RFCTRI300PL (+3) 

244373 FGX Okulary z etui Trinity - RFCTRI350PL (+3,5) 

144226 Fierte du Vin 750ml 

265274 FIESTA DEL FUEGO BRONZE MUSUJĄCE B/S 0,75L 

265272 FIESTA DEL FUEGO SILVER MUSUJĄCE B/S 0,75L 

331056 FIESTA DEL MUNDO DRY CARMENERE  C/W Chile 0,75L 

331053 FIESTA DEL MUNDO DRY CHARDONNAY  B/W Chile 0,75L 

331051 FIESTA DEL MUNDO DRY MERLOT C/W Chile 0,75L 

331062 FIESTA DEL MUNDO SEMI DRY RED C/PW Chile 0,75L 

331059 FIESTA DEL MUNDO SEMI DRY WHITE B/W Chile 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

223680 Filippa Chardonnay Vin de Pays D'O B/W 0,75L 

349279 FINCA CARELIO TEMPRANILLO BARRICA  C/W 0,75L 

257899 Finca del mar Cabernet Sauvignon Tinto C/W 0,75L 

257900 Finca del mar Chardonnay Blanco B/W 0,75L 

257901 Finca del mar Tempranillo Tinto C/W 0,75L 

121161 Finca del Viso  B/PW  0,75 L 

121164 Finca del Viso  C/PS  0,75 L 

121162 Finca del Viso  C/PW  0,75 L 

121163 Finca del Viso B/PS 0,75l 

117593 Finca las Virtudes sauvignon blanc  B/PS  0,75l 

117592 Finca las Virtudes syrah  C/PS  0,75 L 

265265 FLAGSTONE POETRY MERLOT C/W 0,75L 

265267 FLAGSTONE POETRY SAUVIGNON BLANC B/W 0,75L 

159449 Flauta De Bartolo red DO jumilla c/w 0,75 l 

159446 Flauta De Bartolo rose, DO Jumilla R/W 0,75L 

159448 Flauta De Bartolo white DO jumilla b/w 0,75 l 

144929 Flavium Crianza 0,75l 

144961 Flavium Godello białe 0,75L 

144994 Flavium Reserve 0,75l 

151083 Fleur d Angel Syrah rose r/w 0,75l 

151085 Fleur D'Angely charonney b/w 0,75 l 

151084 Fleur D'Angely merlot c/w 0,75 l 

151082 Fleur D'Angely syrah VDP c/w 0,75 l 

177205 FLORES DE AMARILLO MOSCATEL VA B/PS 0,75L 

233569 Fonix ból uszu 15ml 

233567 Fonix higiena uszu 30ml 

147016 Fonte Nico Light białe 0,75l 

147017 FONTE NICO LIGHT różowe 0,75L 

108126 Foot of Africa Dry Red   C/W  0,75 L 

108127 Foot of Africa Dry White  B/W  0,75 L 

108128 Foot of Africa Shiraz Viognier  C/W  0,75 L 

107887 Freixenet Carta Nevada semi seco  B/P  0,75L 

108096 Freixenet Cordon Negro brut  B/W  0,75 L 

365967 Freschello Cuvee BIO B/W 0,75L 

242892 Fusswohl nawilz.ochran.zel.n/palce stóp/rak 2szt. 

338119 Fusswohl plaster na odciski 8szt.  

180448 Fusswohl plaster na pecherze 6szt.  

271628 Fusswohl Separator do palców 2 szt 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

248288 Fusta Nova Moscatel B/S 0,5L 

169781 Fuzion Alta Malbec Reserva cz. W 0,75L 

108106 Fuzion Chenin chardonnay b/w 1 l 

117591 Fuzion Malbec  C/W 0,75 L 

117590 Fuzion Shiraz  C/W  0,75 L 

108103 Fuzion Shiraz cabernet sauvignon c/w 1 l 

108102 Fuzion tempranillo malbec c/w 1 l 

188950 Fuzion torrontes b/w 1 l 

107890 Gamardzoba Georgian red  C/PS 0,75L 

183792 Gandia W.I.T. bobal shiraz c/w 0,75 l 

183787 Gandia W.I.T. cabernet c/w 0,75 l 

183795 Gandia W.I.T. cava c/w 0,75 l 

183789 Gandia W.I.T. shiraz c/w 0,75 l 

183791 Gandia W.I.T. tempranillo c/w 0,75 l 

183761 Gandia W.I.T. werdelho sauvignon b/w 0,75 l 

144204 Garofoli Bianco B/W 0,75l 

144219 Garofoli Rosso R/W 0,75L 

244973 GARRONE DOLCE VITA DEMI SEC MUSUJĄCE B/PS 0,75L 

294538 GATAO VINHO ROSE CANTIL R/PW 0,75L 

294535 GATAO VINHO VERDE CANTIL B/PW 0,75 l 

211323 GEORG JULIUS MERLOT C/W 0,75L 

127562 Gerber ml. modyfikowane 1 350g 

144923 Gewurztraminer A.Metz Selection 0,75l 

362395 Glera Orange B/W 0,75l 

236536 GLORIETA VERDEJO-SAUVIGNON ALMANSA B/W 3L 

278451 GLORIOSO CRIANZA RIOJA C/W 0,75l 

332468 GLORIOSO GRAN RESERVA RIOJA C/W 0,75L 

349286 GLORIOSO RESERVA RIOJA C/W  0,75l 

244974 
GRAN  DEVOCION CABERNET SAUVIGNON SYRAH C/W 
0,75L 

244975 GRAN  DEVOCION SAUVIGNON BLANC B/W 0,75L 

167958 Gran Baron Blanco Vallformosa białe 0,75l 

212564 GRAN DELMIO CRIANZA BOD.LEGANZ C/W 0,75L 

189145 GRAN DELMIO CRIANZA CATALYUD DO RW C/W 0,75L 

189146 GRAN DELMIO GRAN RESERVA CATALAYUD D.O. C/W 0,75L 

212565 GRAN DELMIO GRAN SELECCION BODC/W 0,75L 

144979 Gran Tierra b/w 0,75 l 

144944 Gran Tierra cabernet sauvignon carmenere c/w 0,75l 

144931 Gran Tierra chardonnay viognier gran b/w 0,75 l 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

144978 Gran Tierra cz. 0,75L 

144935 Gran Tierra Merlot Reserva 0,75L 

144913 Gran Tierra sauvignon blanc reserva b/w 0,75 l 

183809 Granacha de Fuego DO Dalatayud C/W 0,75L 

294629 Grand Cape Chenin Blanc RPA B/W, 750ml 

294630 Grand Cape Shiraz RPA C/W, 750ml 

248289 Grand Duc Morin Blanc B/W 0,75L 

248290 Grand Duc Morin Rouge C/W 0,75L 

189147 GRAND PLESSIS AOC BORDEAUX BLANC SAUVIG B/W 0,75L 

177206 Grand Plessis bordeaux rouge c/w 0,75l 

167960 Grand Reserve de Bergerac czer. 0,75l 

127582 GRAUBURGUNDER H.PFAFFMANN B/W 0,75 L 

195327 GRAUER BURGUNDER PFLAZ QBA TROCKEN B/W 0,75L 

248285 Green Ceramic Bottle Saperavi Semisweet C/PS 0,75L 

294626 Gres d'Or Blanc Francja B/PS 750ml 

294628 Gres d'Or Blanc Francja C/PS, 750ml 

326756 Gres d'Or Blanc, Francja, B/PS, 750ml 

182052 Gripbloker 500 mg 10 szt. tabl. 

62549 Gripex Control 12 szt.  tabl. 

212566 GRÜNER VELTLINER SELECT. FERDI B/W 0,75L 

236539 GRUNER VELTLINER SELECTION B/W 0,75L 

31343 GRZANIEC GALICYJSKI C/S 1L 

154541 H&D Caberent Shiraz cz. 0,75l 

144921 Hardys BIN 141 Colombard Chardonnay 0,75 

144971 Hardys BIN 343 Cabernet Shiraz 0,75L 

121173 HARDYS STAMP OF AUSTRALIA RIESLING B/W  0,75 L 

371621 Hascosept 3 mg pastylki  twarde, 8 szt. 

212567 HAUTE LIGE CABERNETSAUV.-MERLOT C/W 0,75L 

236534 HAUTE LIGE COLOMBARD B/W 075L 

284625 Hexagyn Duo globulki dopochwowe, 10 szt. 

284623 Hexatiab kapsułki dopochwowe, 10 szt. 

284624 Hexatiab żel, 25ml 

224783 Hialeye 0,2% 10 ml 

224784 Hialeye Free 10 ml 

154537 Hill i Dale Sauvignon Blanc b. 0,75L 

173060 Hill&Dale chardonnay b/w 0,75 l 

173059 Hill&Dale Merlot C/W 0,75l 

258966 Hill&Dale Pinotage C/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

262981 Hill&Dale Pinotage C/W 0,75L 

341875 Hipp 1HA Combiotik od urodzenia 600g 

225015 Hipp BIO mleko począt.Combiotik od urodzenia 750g 

255068 Hipp Mleko 1 Bio Combiotik od urodz. 22g 

356943 HiPP Mleko AR 500g 

168038 Hipp Mleko pocz. 1 Comfort Combiotik od urodz.350g 

226997 Hipp Mleko poczatkowe 1 Comfort Combiotik 500g 

225020 Hipp Mleko poczatkowe Bio od urodzenia 600g 

148916 Hipp Mleko począt. BIO Combiotik od urodzenia 800g 

168032 Hipp Mleko począt.1 HA Combiotik od urodzenia 500g 

356942 HiPP Mleko początkowe 1 Comfort Combiotik 600g 

135430 Hipp Mleko początkowe BIO Combiotik 350g 

248413 Hipp mleko początkowe HA 1 Combiotik od ur.500g 

207515 Hipp Mleko Pre Bio Combiotik od urodzenia 200 ml 

156091 Honoro Vera Monastrell Shiraz DO Jumilla C/W 0,75L 

222563 Hoya de Cadenas blanco b/w 0,75 l 

222566 Hoya de Cadenas cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

222567 Hoya de Cadenas tempranillo reserva c/w 0,75 l 

167924 Hugo Holunder & Limette b/ps 0,75 l 

201761 Humana 1 Mleko początkowe od urodzenia 350g 

358789 Humana 1 mleko początkowe od urodzenia 750g 

288819 Humana 1 Mleko początkowe od urodzenia 800g 

292762 Humana 1 mleko początkowe od urodzenia 800g 

228266 Humana AntiColik Mleko od urodzenia 300g 

243926 Humana Mleko Anticolic 300g 

358764 Humberto Canale Estate Cabernet c/w 0,75l 

356642 Humberto Canale Estate Pinot Noir c/w 0,75l 

173056 Humberto Canale estate sauvignon blanc b/w 0,75L 

358766 Humberto Canale Intimo Family Reserva c/w 0,75l 

143663 Hyal Drop Multi krople do oczu nawilzające 10 ml  

203687 Hydrosil Leczenie ran 20g 

279341 Iana Intensive krople do oczu nawilzające0,3% 10ml 

329084 Iana Premium krople do oczu nawilzające 0,4% 10ml 

211791 Ibufen Junior  6 tabl. 

158080 Ibufen Junior tabl. 10szt. 

239632 Ibum 200 mg Hasco Lek 10 szt. kaps. 

105134 Ibum Hasco Lek 200  mg 7 szt. kaps. 

221781 Ibupar 200 mg x 10 szt. tabl. drażowane 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

20122 Ibuprom 200 mg 10 szt. tabl.  Powl. 

20123 Ibuprom 200mg 2 tabl. 

119683 Ibuprom Sprint Caps. 10 szt. kaps. 

165099 Ibuprom zel 20g 

293231 Ideenwelt termofor w pokrowcu 

193122 IGP Mediterranee Baron c/w 0,75l 

193124 IGP Mediterranee Camesane c/w 0,75l 

193125 IGP Mediterranee Grand Cote c/w 0,75l 

156100 IGT Bianco Toscano Castelgreve b. 750ml 

144951 IGT Merlot Rosso Chiaro C/W 0,75l 

144955 IGT Pinot Bianco Chiaro B/W 0,75l 

144316 Il Morino Toscana IGT/Vignamaggio C/W 0,75L 

178177 Illadian Direct plus Aflofarm 10szt. 

182168 Illadian Intima zel 30 g 

318280 ILOCKI PODRUMI KAPISTRAN CRNI C/W HISZ. 0,75L 

318281 ILOCKI PODRUMI TRAMINAC B/W HISZ. 0,75L 

169473 Imiglikos Black Label Rose R/PS 0,75L 

107885 Imiglikos Deus Nemea  C/PS 0,75L 

144959 Imiglikos Stavros C/PW 0,75l 

144952 Imiglikos Stavros White 0,75l 

107883 Imiglykos Black Label B/PS 0,75L 

107882 Imiglykos Black Label Red C/PS 0,75L 

107884 Imiglykos Deus Patras B/PS 0,75L 

158128 Imiglykos Posejdon B/PS 0,75l 

158129 Imiglykos Posejdon C/PW 0,75l 

146936 Imiglykos Rose PS 0,75L 

144941 Imixiros B/PW 0,75l 

117597 Imixiros C/PS 0,75 L 

236696 Infocus Okulary do czytania +1, 1szt. 

236697 Infocus Okulary do czytania +1,5  ,1szt. 

236698 Infocus Okulary do czytania +2 ,1szt. 

236700 Infocus Okulary do czytania +2,5  ,1szt. 

236701 Infocus Okulary do czytania +3 ,1szt. 

236703 Infocus Okulary do czytania +3,5  ,1szt. 

199362 Intimo Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

199361 Intimo Cabernet Sauvignon Merlot Malbec C/W 0,75L 

199359 Intimo Malbec C/W 0,75L 

199360 Intimo Sauvignon Semillon B/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

248165 Inycon Syrah Appassimento C/W 0,75L 

293353 Isla Cassis 10 pastylek 

335035 IW, Opaska na kolano, L/XL, 1 szt. KW 320 

335033 IW, Opaska na kolano, S/M, 1 szt. KW320 

335030 IW, Opaska na łokieć, L/XL, 1 szt. KW 320 

335026 IW, Opaska na łokieć, S/M, 1 szt. KW 320 

335023 IW, Opaska na nadgarstek, L/XL, 1 szt. KW320 

335020 IW, Opaska na nadgarstek, S/M, 1 szt. KW 320 

335038 IW, Opaska na stopę, L/XL, 1 szt. KW 320 

335037 IW, Opaska na stopę, S/M, 1 szt. KW 320 

273528 Jabłoński Cydr Idared, 275ml 

273527 Jabłoński Cydr Jonagold, 275ml 

273526 Jabłoński Cydr Ligol, 275ml 

144199 Jean Bousquet Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

144214 Jean Bousquet chardonnay b/w 0,75 l 

144231 Jean Bousquet Malbec C/W 0,75L 

144221 Jean Bousquet Malbec Reserva 750ml 

199352 JOKER 330ml 

317665 Josef Friederich Mosel Riesling B/PW 750ml 

223684 Josef Rosch Riesling Trocken Leiwener B/PW 0,75L 

294583 Joujou Red Francja Bordeaux C/PS 0,75L 

294360 Joujou Red Francja Bordeaux C/S 0,75L 

294584 Joujou Red Francja Bordeaux C/W 0,75L 

294586 Joujou White Francja Bordeaux B/PS 0,75L 

294585 Joujou White Francja Bordeaux B/S 0,75L 

294588 Joujou White Francja Bordeaux B/W 0,75L 

108091 Jumilla Condestable Reserva C/W 0,75l 

108092 Jumilla El Piano Gran Reserva C/W 0,75l 

144893 Kadarka 0,75L 

169472 Kadarka Black Label C/PS 1L 

181887 Kadarka c/pw 1 l 

31301 KADARKA CZ/PW 0,75L 

294549 KADARKA FRUIT PEACH B/PS 1L 

294545 KADARKA FRUIT STRAWBERRY C/PS 1L 

169741 Kadarka Red Label C/PS 1l 

294308 Kadarka Red Semi Dry C/PW 0,75L 

294309 Kadarka Red Semi sweet C/PS 0,75L 

244988 KADARKA ROYAL SEMI DRY C/PW 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

244991 KADARKA ROYAL SEMI SWEET C/PS 0,75L 

247282 KADARKA SEMISWEET WHITE LABEL B/PS 1L 

222549 Kagor Moldavian Wine C/S 0,75 l 

237836 Kagor Monastyr bostavan C/S 0,75L 

144999 Kagor Recept Winodela C/S 0,75l 

31235 Kagor tim cz/s 0,75 l 

332519 KANGAROO BAY DRY CHARDONNAY B/W Australia 0,75L 

332518 KANGAROO BAY DRY SHIRAZ C/W Australia 0,75L 

261396 Karta do usuwania kleszczy, 1 szt. 

120101 Karta podarunkowa 

162469 Karta Podarunkowa  

120104 Karta Podarunkowa 100 PLN 

146859 Karta Podarunkowa 20 PLN Wielka Gra 

120105 Karta Podarunkowa 200 PLN 

259834 Karta Podarunkowa 2017 wersja czerwono-czarna 

259837 Karta Podarunkowa 2017 wersja kartonikowa 

120102 Karta podarunkowa 30 pln 

120198 Karta Podarunkowa 300 PLN 

120103 Karta podarunkowa 50 pln 

120199 Karta Podarunkowa 500 PLN 

127560 Karta Podarunkowa Kokardka  

127561 Karta Podarunkowa talon zakupowy/dostawcy 

228628 Kastel 0,75L B/PS 

263872 KATE HARD 5% 6 PACK 6x330ml 

340453 KAZBEK PEAK DRY RED EGRISI C/W 0,75L 

340455 KAZBEK PEAK DRY WHITE KOLKHETI B/W 0,75L 

294528 KAZBEK PEAK SEMI DRY RED PIROSMANI C/PW 0,75L 

294527 KAZBEK PEAK SEMI DRY WHITE RKATSITELI B/PW 0,75L 

340457 KAZBEK PEAK SEMI SWEET RED KINDZMARAULI C/PS 0,75L 

294530 KAZBEK PEAK SEMI SWEET RED SAPERAVI C/PŁ 0,75L 

294529 KAZBEK PEAK SEMI SWEET WHITE ALAZANI B/PŁ 0,75L 

223858 Kendall Jackson Vlintners ZINFANDEL res c/w 0,75 l 

340583 KHAREBA WHITE KRAKHUNA B/W 0,75L 

295058 KIECHLINSBERGER GRAUER BURGUNDER  B/W 0,75L 

295057 KIECHLINSBERGER SPÄTBURGUNDER  0,75L 

295056 KIECHLINSBERGER SPÄTBURGUNDER C/W 0,75L     

295055 KIECHLINSBERGER WEISSER BURGUNDER B/W  0,75L 

63772 KinderTest test ciązowy płytkowy 1szt 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

63773 KinderTest test ciązowy strumieniowy 1szt 

107891 Kindzmarauli Georgian red  C/P  0,75L 

134812 Kindzmarauli Georgin C/PW 0,75l 

244993 KINDZMARAULI RED SEMISWEET C/PS 0,75L 

278438 KING RABBIT BLANC VIN DE FRANCE B/PW 0,75l 

278440 KING RABBIT ROSE VIN DE FRANCE R/PW 0,75l 

349280 King Rabbit Rose Vin de France R/PW 0,75l 

278441 KING RABBIT ROUGE VIN DE FRANCE C/PW 0,75l 

147010 Kokour Surozh Dessert białe 0,75l 

144229 Konrad Pinot Noir C/W 0,75L 

209064 Koperta na Karte Podarunkowa  

188926 Kotta 299 Cabernet Suvignon c/w 0,75l 

188923 Kotta 299 Chardonay b/w 0,75l 

188927 Kotta 299 Gamza c/w 0,75l 

248200 Kourtaki Retsina B/W 0,75 L 

228627 Krstac Kvaliteni B/PW 1l 

146953 KUNSAGI KADARKA czerwone 0,75L 

340461 KVINT CABERNET SAUVIGNON KOSHER C/W 0,75L 

340462 KVINT MERLOT KOSHER C/W 0,75L 

167761 Kwiaty Mołdawskie cabernet sauvignon r/pw 0,75 l 

167762 Kwiaty Mołdawskie merlot c/ps 0,75 l 

163711 Kwiaty Mołdawskie moscato rose r/ps 0,75 l 

167760 Kwiaty Mołdawskie muscat b/ps 0,75 l 

167763 Kwiaty Mołdawskie pinot grigio b/pw 0,75 l 

144879 L. Esch. Bord. Superieur Reserve 0,75l 

144908 L. Esch. Bordeaux rouge 0,75l 

144954 L. Esch. Cabernet Sauvignon rouge 0,75l 

145008 L. Esch. Eleve En Barriques 0,75l 

144973 L. Esch. Merlot rouge 0,75l 

144896 L.A. Cetto Nebbiolo Private 0,75L 

144942 L.A. Cetto Petite Sirah 0,75L 

144919 L.A. Cetto Sauvignon Blanc białe 0,75l 

144912 L.Esch.Chardonnay  0,75L 

144963 L.Esch.Moelleux  blanc 0,75L 

248204 La Conda semi sweet B/PS 0,75L 

248202 La Conda semi sweet C/PS 0,75L 

167932 La Croix de Gaillan bordeaux czer. 0,75l 

127589 La Ferme D Auriol C/PS 0,75l 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

278444 La Gauphine Blanc Chardonnay & Viognier B/W 0,75l 

257904 La Serra Bianco Italiano B/W 0,75L 

257910 La Serra Rosso Italiano C/W 0,75L 

144934 La Vieja Estacion B/W 0,75L 

144927 La Vieja Estacion C/PW 0,75l 

332470 LAB RESERVA VR LISBOA C /W  0,75L 

178206 Lab Rosado V.R. Lisboa R/PW 0,75l 

151081 Lab Tinto Lisboa C/PW 0,75l 

295064 LAB White B/W 0,75L 

316396 Lacrimal Natura 10 ml 

297347 Lacrimal Natural Plus 10ml 

358810 LAMBRUSCO Dell' Emilia C/PS 0,75l 

278443 LAMBRUSCO DELL EMILIA I.G.P. DELLE 7 C/PS 0,75l 

189148 Lambrusco Provincia Di Mantova IGP C/S 0,75L 

127583 Lambrusco Vino Frizzante B/PS 0,75l 

357208 Landlsut Chardonnay BIO B/S 0,75l 

357210 Landlust Dornfelder-Spätburgunder BIO C/W 0,75l 

357476 Landlust Grauburgunder-Riesling BIO B/PS 250ml  

357206 Landlust Grauburgunder-Riesling BIO B/W 0,75l 

357477 Landlust Grauburgunder-Riesling BIO R/PS 250ml  

357209 Landlust Merlot Rotwein BIO C/S 0,75l 

357207 Landlust Spätburgunder Rose BIO R/W 0,75l 

357202 Landlust Weißburgunder-Rivaner BIO B/W 0,75l 

357201 Landshut Riesling B/PS 0,75L 

127585 LANTERNA SANGIOVESE C/W 0,75 L 

365970 LE SOFORE CHIANTI DOC C/W 0,75L 

365972 LE SOFORE NERO D'AVOLA C/W 0,75L 

365973 LE SOFORE PINOT GRIGIO B/W 0,75L 

365971 LE SOFORE PRIMITIVO C/PW 0,75L 

278553 LensVision Płyn do soczewek/oczy wrazliwe, 120ml 

278552 LensVision Płyn do soczewek/oczy wrazliwe, 360ml 

127581 Les Capselles rogue cotes c/w 0,75 l 

147382 Les Cigaralle białe 0,75L 

127579 Les Menines Cotes c/w 0,75l 

278450 LES MENINES COTES DU RHONE C/W 0,75l 

223668 LES MOIROIRS CHARLEMANGE C/PW 0,75L 

159441 Les Trois Chemins, AOP Ventoux C/W 0,75l 

317714 Lesegut Tinto Vdt de Castilla BIO C/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

144218 Leyda Carmenere Reserva C/W 0,75L 

144216 Leyda Carmenere Single Vineyard C/W 0,75L 

144211 Leyda Chardonnay Reserva B/W 0,75l 

144212 Leyda Sauvignon Blanc Reserva B/W 0,75l 

357117 Liebfraumilch B/S 0,75L 

108085 Liebfraumilch blue bottle b/s 0,75l 

107893 Liebfraumilch brown bottle  B/PS 0,75L 

223685 Liebfraumilch Marienglockchen Qba B/PS 0,75L 

317666 Liebfraumilch Sonnengold B/PS 750ml 

248039 LIL FIZZ ROSE BERRY ORANGE R/PS 0,75L 

223946 Lirico  Vicente B/W 0,75L 

223945 Lirico  Vicente C/W 0,75L 

169769 LLave Real Crianza C/W 0,75l 

169772 LLave Real Reserva C/W 0,75L 

169770 LLave Real Tempranillo C/W 0,75l 

199358 Lorinon Iuvene tinto c/w 0,75 l 

221996 Los Cardos Cabernet C/W 0,75L 

265305 Los Cardos Cabernet Sauvignon  C/W 0,75L 

221774 Los Cardos Chardonnay B/W 0,75L 

265307 Los Cardos Chardonnay B/W 0,75L 

265309 Los Cardos Chardonnay B/W 0,75L 

223855 Los Cardos malbec c/w 0,75 l 

221990 Los Cardos Malbec C/W 0,75L 

221998 Los Tilos Cabernet C/W 0,75L 

223731 Los Tilos sauvignon blanc b/w 0,75 l 

223732 Los Tilos Sauvignon Blanc B/W 0,75L 

221776 Los Tilos Sauvignon Blanc B/W 0,75l 

145009 Louis De Camponac rouge 0,75l 

189151 Louis Fernandet hugo bezalkoholowe b/pw 0,75 l 

236535 LOUIS FERNANDET VANILLE bezalk. R/PW 0,75L 

294564 LOVASSY TOKAJ FURMINT SEMI SWEET B/PS 0,75L 

67339 Lovi butelka 250ml 21/811 1szt. 

213324 Lovi Butelka aktywne ssanie 150 ml, 1 szt. 

213321 Lovi Butelka aktywne ssanie 250 ml, 1 szt. 

67337 Lovi Butelka Lovi PP 150 ml  

67336 Lovi butelka samosterylizująca 21/851 150 ml  

357983 Lovi Butelka szklana Diamond Glass 0m+ 150ml 

67340 Lovi butelka wielofunkcyjna silikon 10/831 120ml  



Nr artykułu Nazwa artykułu 

237828 Lovi Medical Butelka 150ml+smoczek 0-3m 1szt 

67332 Lovi smocz.d/karmienia średni 18/721 

67331 Lovi smocz.d/karmienia wolny 18/720 

227125 Lovi Smoczek do karmienia średni 2 szt 

213323 Lovi Smoczek do karmienia trójprzepł. 2 szt 

213320 Lovi Smoczek do karmienia wolny 2 szt 

195318 Lozares Black Label roble almansa c/w 0,75 l 

236538 LUNA B BORDEAUX AOP C/W 0,75L 

159443 Luna Gialla Catarratto Chardonnay C/W 0,75l 

159444 Luna Rosa Rosso, Sicilia IGT C/W 0,75L 

222033 Lupo Nero Rosso C/W 0,75L 

221988 Lupu Nero Bianco B/W 0,75L 

271830 Mademoiselle Amour różowe-półsłodkie 0,75l 

144966 Maipo Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

108116 Maipo cabernet sauvignon merlot c/w  0,75 l 

144965 Maipo carmenere c/w 0,75 l 

108117 Maipo carmenere cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

144976 Maipo Carmenere Cabernet Sauvignon C/W 185ml 

144975 Maipo Maipo Sauvignon Blanc Semillon B/W 185ml 

144986 Maipo reserva cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

108118 Maipo reserva carmenere tinto c/w 0,75 l 

144983 Maipo reserva chardonnay B/W 0,75 l 

144981 Maipo reserva sauvignon blanc b/w 0,75 l 

144985 Maipo reserva shirah c/w 0,75 l 

144962 Maipo Sauvignon Blanc B/W 0,75l 

108115 Maipo Sauvignon Blanc Chardonnay B/W  0,75l 

317710 Maison Ninon Blanc B/PW 0,75L 

167946 Maison Ninon blanc V.D.P. b/w 0,75 l 

167949 Maison Ninon rogue V.D.P. c/w 0,75 l 

167955 Maison Ninon rose V.D.P. r/w 0,75 l 

147348 Malibu 0,5l 

147349 Malibu 0,7l 

208326 Manischewitz blackberry koszerne c/s 0,75 l 

208327 Manischewitz cherry koszerne c/s 0,75 l 

208325 Manischewitz concord grape koszerne c/s 0,75 l 

20121 Manti 10 szt 

182854 Manti 16 szt.tabl. 

146956 MANUEL D.O.C.Collection Bairrada czerw.0 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

146964 MANUEL D.O.C.Collection D?o czerw.0,75L 

146969 MANUEL D.O.C.Collection Douro/Porto czer 

367608 Maravedi Chardonnay Airen Organic BIO B/W 0,75L 

355908 Maravedi Tempranillo BIO C/PW Hiszpania 0,75L 

287317 Marimer Baby Spray 100ml 

287319 Marimer hipertoniczny Spray 100ml 

257932 Marques del turia Bobal & Shiraz Red dry C/W 0,75L 

258427 Marques del turia Viura & Sauvignon B/W 0,75L 

167944 Marquez De Merida crianza c/w 0,75 l 

151078 Marquis de Balmont bordeaux red 0,75l 

144958 Marquis De La Remondiere rouge 0,75l 

294305 Marsala Fine I.P. Ambra Sweet D.O.C C/S 0,75L 

31324 Martini asti sparkling b/s 0,75 l 

147347 Martini Bianco 0,5l 

44102 MARTINI BIANCO VERMOUTH 1L 

31323 MARTINI BRUT Sparkling B/W 0,75L 

44103 Martini Extra dry Vermouth 1l 

358854 MARTINI PROSECCO 2017 B/W 0,75l 

147344 MARTINI ROSATO 0,5L 

44097 MARTINI ROSATO VERMOUTH 1L 

147346 MARTINI ROSSO 0,5L 

44095 MARTINI ROSSO VERMOUTH 1L 

147139 Martni Extra Dry 0,5l 

236543 MASSERIA TORRE PRIMITIVO DI MANDURIA C/W 0,75L 

212568 MASSERIA TORRE R. PRIMITIVO DI MANDURIA C/W 0,75L 

195281 Maximo garnacha edicion limitada c/w 0,75 l 

195282 Maximo tempranillo edicion limitada c/w 0,75 l 

167984 Mazzini negroamaro puglia c/w 0,75 l 

127586 MAZZINI SALICE SALENTINI C/W 0,75 L 

223716 Medalla Real chardonnay b/w 0,75 l 

107895 Mederano de Freixenet Blanco B/P 0,75l 

107894 Mederano de Freixenet Tinto  C/P  0,75L 

319947 Megapar paracetamol 500 mg  tab. musujące, 10 szt. 

319948 Megapar tab. musujące, 5 szt. 

265300 Merinas Tempranill Organic C/W 0,75L  

265302 Merinas Verdejo  Organic B/W 0,75L 

228633 Merlot 0,75L C/W 

195277 Merlot D'O select C/W 0,75 L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

254796 Metafen  Ibuprofen  200 mg 10 szt. kaps. 

191129 Metafen ibuprofen  200 mg 10 szt. tab. Powl. 

212569 MICINA - NERELLO MASCALESE SIC C/W 0,75L 

248211 Millers Creek Semillon Chardonnay B/W 0,75 L 

248214 Millers Creek Shiraz C/W 0,75L 

271833 Miluce Blanco białe-półwytrawne 0,75l 

271834 Miluce Tinto czerwone-półwytrawne 0,75l 

317705 Mirra Alentejo Red Doc C/W Portugalia, 0,75L 

317704 Mirra Alentejo White Doc B/W Portugalia, 0,75L 

193177 Mivilla b/w 0,75 l 

193182 Mivilla c/w 0,75 l 

193107 Moje Vino Bijelo b/ps 1l 

193105 Moje Vino Crveno C/PS 1l 

193106 Moje Vino Roze R/PS 1l 

169433 Moldavian Wine merlot c/pw 0,75 l 

169721 Moldavian Wine pinot noir c/pw 0,75 l 

169435 Moldavian Wine r/pw 0,75 l 

238547 Moldawska Dolina Merlot Bostavan R/ PW 0,75L 

238546 Moldawska Dolina Muscat Bostavan B/PS 0,75L 

238549 Moldawska Dolina Rose Bostavan R/PS 0,75L 

169727 Mołdavian Wine muscat b/pw 0,75 l 

238618 Mołdaw Dolina Cabernet Sauvign Bostavan C/PW 0,75L 

238625 Mołdawska  Dolina Chardonnay B/PW 0,75L 

238626 Mołdawska  Dolina Chardonnay B/PW 0,75L 

265278 MOŁDAWSKA DOLINA CABERNET SAUVIGNON C/W 0,75L 

265282 
MOŁDAWSKA DOLINA CHARDONNAY & FETEASCA  B/W 
0,75L 

317727 Mołdawska Dolina Fruit Cherry C/PS Mołdawia 0,75L 

317729 Mołdawska Dolina Fruit Peach B/PS Mołdawia 0,75L 

317731 Mołdawska Dolina Fruit Straw. R/PS Mołdawia 0,75L 

312646 Mołdawska Dolina Musujące B/PS 11%, 0,75L 

240672 Mołdawska Kraina Cabernet C/PS 0,75L  

240625 Mołdawska Kraina Chardonnay B/PW 0,75L 

240673 Mołdawska Kraina Kagor PASTORAL C/S 0,75L  

240627 Mołdawska Kraina Merlot C/PW 0,75L 

240626 Mołdawska Kraina Moscat B/PS 0,75L 

240628 Mołdawska Kraina Pinot Noir C/PW 0,75L 

240629 Mołdawska Kraina Pinot Noir C/PW 0,75L 

159456 Monastrell Juan Gil c/w 0,75 l 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

258429 Monastyr Muscat B/S 0,75L 

189154 Monpays Vieilles Vignes rouge pay D OC c/w 0,75 l 

144209 Monsenhor Vinho Verde B/W 0,75L 

212581 MONTAIGNAN CHARDONNAY OAKED B/W 0,75L 

229661 Montaignan Syrah-Merlot Oaked Pays Doc C/W 0,75 L 

146941 Montana Blanca białe półsłodkie 0,75l 

147035 Montana Blanca białe półwytrawne 0,75l 

147031 MONTANA ROJA CZERWONE PÓŁSŁODKIE cz.0,75 

146949 MONTANA ROJA CZERWONE WYTRAWNE cz.0,75L 

147029 MONTE NEGRA CABERNET SAUVIGNON cz.0,75L 

147032 MONTE NEGRA MERLOT ROSE 0,75L 

147058 MONTE NEGRA SAUVIGNON BLANC b.0,75L 

348685 Monte S. Fruttisecco Pinebery R/PŁ Włochy, 0,75L 

348688 Monte S.Fruttisecco Watermel R/PŁ Włochy, 0,75L 

356605 Monte Santi Bella Fresca Blackberry C/S 330ml 

356606 Monte Santi Bella Fresca Strawberry 330 ml puszka  

348657 Monte Santi Blackberry C/S Włochy, 0,75L 

356610 Monte Santi Frizzante 330ml puszka 

356612 Monte Santi Frizzante Rose 330ml puszka  

356614 Monte Santi Ice Rose 0,75L 10% włoskie wino musują 

356613 Monte Santi Ice White 0,75L 10% włoskie wino musuj 

348677 Monte Santi La Perla Blue N/PŁ Włochy, 0,75L 

348675 Monte Santi La Perla Pink R/PŁ Włochy, 0,75L 

348667 Monte Santi Pineberry Flavour R/S 0,75L 

348682 Monte Santi Smoothsecco Bellini R/S Włochy, 0,75L 

348681 Monte Santi Smoothsecco Rossini C/S Włochy, 0,75L 

356607 Monte Santi Spritz Bitter Orange 330ml puszka  

357480 Monte Santi Spritz Bitter Orange R/S 200ml 

348679 Monte Santi Spritz Bitter Orange R/S Włochy, 0,75L 

357482 Monte Santi Spritz Smoothsecco Bellini R/S 200ml 

357483 Monte Santi Spritz Smoothsecco Mimosa R/S 200ml 

357481 Monte Santi Spritz Smoothsecco Rossini C/S 200ml 

144322 Montefalco Rosso DOC/Terre de Trinci C/W 0,75L 

193104 Montenegrin Black c/ps 0,75 l 

144953 Montepulciano D'Abr. r/w 0,75 l 

357657 MONTMEYRAC RED C/W 750ml 

199371 Moore's Creek Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

199370 Moore's Creek Sauvignon B/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

199369 Moore's Creek Semillon Sauvignon B/W 0,75L 

199372 Moore's Creek Sparkling Brut B/W 0,75L 

147024 Moscatel de Setubal białe 0,75l 

373333 MoscatoMario secco B 0,75l 

253234 Moselland Akzente Resling B/PW 0,75 L 

193162 Mostazal reserva cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

193163 Mostazal reserva carmenere c/w 0,75 l 

193165 Mostazal varietal cabernet c/w 0,75 l 

193164 Mostazal varietal cabernet carmenere c/w 0,75 l 

193159 Mostazal varietal chardonay c/w 0,75 l 

193158 Mostazal varietal sauvignon b/w 0,75 l 

212570 MÜLLER-THURG. GLÜHWEIN GUTES B/S 0,75L 

146970 MURZELO D.O.C. Reserva czerw. 0,75L 

108082 Muscador Blanc B/S  0,75 L 

108084 Muscador Rose R/S  0,75 L 

146938 Muscat Masandra białe 0,75l 

369840 Muse Bianco Spumante Extra Dry BIO B/PW 0,75l  

369839 Muse Pinot Grigio Spumante Extra DryBIO B/PW 0,75l 

369838 Muse Rose Spumante Extra Dry BIO R/PW 0,75l 

134813 Mustang Valley b/w 0,75l 

134814 Mustang Valley C/W  0,75 L 

365546 Naklejki termometrowe Puri Band zestaw, 1szt 

31342 Nalewka Babuni brzoskwinia cz/s 0,75l 

45114 NALEWKA BABUNI MALINOWA 0,75L 

31341 NALEWKA BABUNI WIŚNIA CZ/S 0,75L 

234385 Naproxen Hasco 12 mg/g żel 50 g 

156102 Native Tinto Vinho Regional ribatejano cz. 0,75 l 

156099 Native White Vinho Regional Ribatejano b. 0,75 l 

197896 Natur-sept Med gardło gumy rozpuszczalne 58,5g 

257924 Nebla Rueda Verdejo B/W 0,75L 

340459 NELSON CLIFFS SAUVIGNON BLANC B/W 0,75L 

151077 Nero D Avola syrah sicilia c/pw 0,75 l 

322783 Nestle mleko Little Steps 1 2x300g 

106781 Nestle NAN 1 mleko od 1mca 600g 

18385 Nestle NAN 1 mleko od urodzenia 350g 

243897 Nestle NAN AR 1 mleko ulewanie 0+ 400g 

159389 Nestle NAN AR 1 od urodzenia 500g 

243911 Nestle NAN Comfort mleko zaparcia  0+ 400g 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

159394 Nestle NAN EXPERT LacF AL 1 od urodzenia 400g 

33283 Nestle NAN H.A. 1 mleko od urodzenia 400g 

65098 Nestle NAN HA AR mleko od urodzenia 400g 

320840 Nestle Nan opti Pro Plus 1 mleko w płynie 500ml 

309758 Nestle Nan opti Pro+ 1 mleko w płynie 500ml 

167421 Nestle NAN Optipro 1 mleko od urodz. 800g (2x400g) 

265433 Nestle NAN Optipro Plus 1 RTF 2x70ml 140ml 

340429 Nestle NAN Organic 1 500ml 

340426 Nestle NAN Organic 1 800g 

203226 Nestle Nan Pro 1 LR mleko od urodzenia 400g 

106778 Nestle NAN PRO 1 mleko od 1mca 800g. 

64478 Nestle NAN Pro 1 mleko od urodzenia 400g 

159395 Nestle Nan Sensitive  LR od urodzenia 500g 

243882 Nestle NAN Sensitive LR mleko kolki 0+ 400g 

330543 Nestle Nan Supreme 1 800g 

203225 Nestle Optipro Plus 1 mleko od urodzenia  800g 

269063 Nestle Optipro Plus 1 mleko od urodzenia 26g 

225823 Nestle Pre NAN  1 mleko od urodzenia  

63774 Nexcare apteczka pierwsza pomoc 1szt 

63775 Nexcare plaster w płynie 1szt 

140252 Nexcare plastry kolowe 20szt. 

140253 Nexcare plastry wodoodporne 14szt. 

63776 Nexcare zimny-ciepły okład wielokrot.uzytku 1szt 

146996 Nicolas Napoleon c/ps 0,75l 

193113 NICOLAS NAPOLEON CHARDONAY B/W 075L 

193119 Nicolas Napoleon Merlot c/w 0,75l 

146934 Nicolas Napoleon r/ps 0,75l 

193121 Nicolas Napoleon Sauvignon c/w 0,75l 

193139 NOBILO ORCA SAUVIGNON B/W 0,75L 

193140 NOBILO ORCA SAUVIGNON B/W 0,75L 

167941 NOBLING, WG. BRITZINGEN, BADEN B/W 0,75l 

104888 Novatest test ciązowy płytkowy 1szt 

147025 Nucho de Peges białe 0,75l 

356849 Nuk FC+ butelka ze wskaźnikiem temp. 0-6m-cy 150ml 

356850 Nuk FC+ butelka ze wskaźnikiem temp. 0-6m-cy 300ml 

310629 Nuk Nature Sense butelka PP 150ml  0-6m.1szt. 

310626 Nuk Nature Sense smoczek do butelki 0-6m 1szt. 

167444 Nurofen 200 mg 10 szt. tabl. powl. 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

182602 Nurofen Express 200 mg 6 szt. tabl. 

158476 Nurofen Express femina 200 mg  10szt. Kaps. 

30197 Nurofen Junior 200 mg x 6 tabl.  

271843 Nurofen Junior kapsułki do żucia, 12 szt. 

189155 Nuviana chardonnay valle del cinca b/w 0,75 l 

189156 Nuviana Tempranillo cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

151076 Oberbergener Müller thurgau b/w 0,75 l 

189157 OBERBERGENER SPÄTBG. FASS 36 AUSLESE TR C/W 0,75L 

167979 Oberbergener Vulkanf grau burgunder b/w 0,75 l 

127577 Oberbergener Vulkanf SPBG c/w 0,75 l 

229663 Oberbergener Vulkanfelsen Weissburgunder B/W 0,75L 

202483 Oberkirchen Grauburgunde Baden Q.B.A. b/w 0,75 l 

167976 Oberkircher blanc de noire b/w 0,75 l 

189158 Oberkircher grauburgunde baden Q.B.A WW b/w 0,75 l 

151074 Oberkircher riesling baden b/w 0,75 l 

167977 Oberkircher spätburgunder c/w 0,75 l 

332464 OBERKIRCHER SPÄTBURGUNDER C/W 0,75L 

159450 Oceanus tinto VR ribatejano c/w 0,75 l 

159452 Oceanus white VR ribatejano B/W 0,75 l 

191500 Old Gruzia alaverdi b/pw 0,75 l 

191499 Old Gruzia rkatsiteli b/w 0,75 l 

191502 Old Gruzja alazani b/ps 0,75 l 

191498 Old Gruzja alazani c/ps 0,75 l 

191262 Old Gruzja apaverdi c/pw 0,75 l 

191497 Old Gruzja saperavi c/w 0,75 l 

107892 Old Kadarka semi dry  C/P  0,75L 

107886 Old Kadarka semi sweet  C/P  0,75L 

227121 Olfen 10 mg/ g  żel 20 g 

289453 Olimp Hydrovision krople do oczu 10 ml 

204297 Opti Free RepleniSH 120 ml 

204298 Opti Free RepleniSH 300 ml 

236951 Optrex ActiDrops nawilzające krople do oczu 10ml 

236950 Optrex ActiDrops odświezające krople do oczu 10ml 

169833 ORCA BAY SAUVIGNON BLANC B/W 0,75L 

169834 Orca Cay Rose W 0,75l 

245936 Orofar 8 szt. tabl. 

245937 Orofar Max 10 szt. pastylki 

193148 OSAADO MALBEC SHIRAZ C/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

237047 Otrivin Natural Eukaliptus krople do nosa 20 ml 

193642 Oustric cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

193643 Oustric chardonnay b/w 0,75 l 

193644 Oustric merlot c/w 0,75 l 

146935 Palacio De Anglona airen b/ps 0,75 l 

107888 Palacio de Anglona b/ps 0,75 l 

107889 Palacio de Anglona c/ps 0,75 l 

146933 Palacio De Anglona tempranillo c/ps 0,75 l 

221982 Palacio Del Dean Crianza B/W 0,75L 

222017 Palacio del Dean Reserva C/W 0,75L 

222016 Palacio del Dean Viura C/W 0,75L 

223708 Palacio Del Dean Viura D.O. b/w 0,75 l 

108089 Palmento Grecanico Chardonnay B/W 0,75 l 

108088 PALMENTO NERO DA CABERNET SAUVIGN. C/W 0,75L 

108087 Palmento Nero d'avola Shiraz  C/W  0,75 L 

367759 Panadol Extra 12 tabletek 

285499 Panthenol 10% pianka w aerozolu 150 ml 

285501 Panthenol 15% pianka w aerozolu 150 ml 

285495 Panthenol 5% pianka w aerozolu 150 ml 

40959 Panthenol pianka 5% 150ml 

319614 Panthenol Travel 90 ml 

329075 Paracetamol Accord 500 mg 10 tabl 

344018 Paracetamol Polfa Łódź 10 tabl. 

181030 Paracetamol Polfa Łódź 6 szt. tabl. 

369342 Pasofix opaska elastyczna staw nadgarstkowy L 1szt 

369341 Pasofix opaska elastyczna staw nadgarstkowy M 1szt 

369340 Pasofix opaska elastyczna staw nadgarstkowy S 1szt 

369343 Pasofix opaska elastyczna staw nadgarstkowyXL 1szt 

369337 Pasofix opaska elastyczna stawu kolanoweg L, 1szt 

369335 Pasofix opaska elastyczna stawu kolanoweg M, 1szt 

369334 Pasofix opaska elastyczna stawu kolanoweg S, 1szt 

369338 Pasofix opaska elastyczna stawu kolanoweg XL, 1szt 

369331 Pasofix opaska elastyczna stawu skokowego L, 1szt. 

369330 Pasofix opaska elastyczna stawu skokowego M, 1szt. 

369176 Pasofix opaska elastyczna stawu skokowego S, 1szt. 

369332 Pasofix opaska elastyczna stawu skokowego XL, 1szt 

208320 Passio Cabernet Sauvignon C/PW 0,75L 

208323 Passio Chardonay B/PW 0,75L 
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208321 Passio Merlot C/PW 0,75L 

208324 Passio Muscat B/PS 0,75L 

208322 Passio Pinot Noir C/PS 0,75L 

147138 Passoa 0,7 

223665 Paul Mas Cabernet Sauvignon C/W 0.188L  

223666 Paul Mas Chardonnay B/W 188ml  

223667 Paul Mas Rose R/W 0,188L 

107900 Paul Masson California B/PS 0,75L 

107901 Paul Masson California C/PW 1L 

107899 Paul Masson California R/P 1l 

229380 Paula Chardonnay 375ml 

229382 Paula Malbec 375ml 

144227 Pedrera Monastrell c/w 0,75 l 

156092 Pedrera Monastrell Shiraz DO Jumilla cz. 750ml 

108097 Pena Tejo B/W 0,75 l 

134810 Pena Tejo c/pw 0,75 l 

108098 Pena Tejo c/w 0,75 l 

108100 Pena Tejo reserva c/w 0,75 l 

151073 Penrosa blanco sauvignon B/PS 0,75 l 

127580 Penrosa rosado tempranillo r/ps 0,75 l 

137790 Penrosa tinto c/ps 0,75 l 

131103 Pere Ventura Cava Semi Seco musujące B/PW 0,75L 

144206 Perla Maris B/W 0,75l 

153729 Perla Nera C/W 0,75L 

244995 PERLINO BIANCO (wermuth) B/S 1L 

244998 PERLINO ROSSO (wermuth) C/S 1L 

222257 Perry 7 sadów 330ml 

222259 Perry 7 sadów 750ml 

357119 Peter Mertes Riesling B/PW 0,75L 

349284 Pfaffmann Riesling & Sauvignon  BIO B/W 0,75L 

349283 Pfaffmann Weißburgunder & Chardonnay BIO B/W 0,75L 

358815 Philia Primitivo di Manduria Dolce Natur C/S 0,75l 

239563 PiC Classic plaster płócie na szpul 5mx2,5 cm 1szt 

189217 PiC Solution apteczka Minipharm 1 szt. 

189219 PiC Solution Bandaż elast Flexa Soft 6cmx4m 1szt 

189220 PiC Solution Bandaż elast Flexa Soft 8cmx4m 1szt 

189218 PiC Solution bandaż elast. samoprzyl. 8cmx4m 1szt. 

234884 PiC Solution ciśnieniomierz naramienny 1 szt. 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

189207 PiC Solution inhalator tłokowy Mr Pingui 

189211 PiC Solution Plastry Classic Assorted 20 szt 

241434 PiC Solution plastry Classic kolana i łokcie 4szt  

189214 PiC Solution Plastry Delicate assorted 20 szt. 

189213 PiC Solution Plastry Family MIX 20 szt 

189216 PiC Solution plastry Protective Assorted 1szt 

189208 PiC Solution roztwór soli fizjo.do inhalacji 1szt. 

241436 PiC Solution SFix plaster na szpuli 5m x 2,5 1szt. 

241433 PiC Solution spray chłodzący Comfort 400ml 

144909 Pierre de Lune 0,75L 

220825 PINK test ciązowy elektroniczny 1 szt. 

148231 Pink test ciążowy płytkowy (kubek) 1 szt. 

234842 Pink test ciążowy płytkowy super czuły(kubek) 1szt 

148232 Pink test ciążowy strumieniowy super czuły  1 szt. 

144217 Pinna Fidelis Crianza 750ml 

127572 Pinot bianco grigio cielo b/w 0,75 l 

369844 Pinot Grigio DOC  Sunny Farm BIO B/W 0,75l 

31007 Pinot Grigio Santa Margherita 2005 cz/w 0,75l 

362396 Pinot Grigio SeccoVino Feizzante B/W 0,75l 

159832 Pinot Nero Frizzante b/musujace W 0,75l 

195279 Pinot Noir D'Or select C/W 0,75 L 

193137 Pirosmani c/pw 0,75 l 

241046 Plastry hylokoloidowe SOS na oparzenia 5 szt. 

263650 Plastry z opatrunkiem Masha&The Bear, 12 szt. 

229811 Pneumovit do nosa 35 ml 

283093 Podologic Sp.bloker potliwości w kremie 50ml 

283094 Podologic Sp.krem d/stóp przeciw zrogowacen. 75ml 

283105 Podologic Sp.krem spray łagodzący otarcia 125ml 

317280 Podologic Sp.krem zel rozgrzew.na zakwasy 200ml 

283102 Podologic Sp.płyn d/kąpieli stóp regener. 200ml 

317278 Podologic Sp.spray chłodzący na stłuczenia 150ml 

283092 Podologic Sport deo.z talkiem do stóp/butów 150ml 

283103 Podologic Sport spray p.potliwości stóp 150ml 

151072 Poiano Nero D Avola Sicilia C/W 0,75 l 

16948 Polopiryna S 6szt. 

209423 Polpopiryna Max 6szt. tabl. 

158474 Polpopiryna S 10 szt. tabl. 

146547 Pont du Rhone AC Cotes du Rhone C/W 0,75l 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

365968 PONTE Pinot Grigio Vino Spumante B/W 0,75L 

108109 Porta Cabernet Sauvignon Reserve C/W  0,75 L 

144997 Porta Cabernet Sauvignon Varietal  185ml 

108110 Porta Carmenere Reserve  C/W  0,75 L 

145001 Porta Chardonnay białe 185ml 

108111 Porta Chardonnay Reserve B/W 0,75l 

144970 Porta Merlot Reserve 0,75L 

144968 Porta Pinot Noir Reserve 0,75L 

108113 Porta Sauvignon Blanc Reserve B/W 0,75l 

108114 Porta Syrah Reserve C/W  0,75 L 

358818 PORTO Conde de Monsul Ruby Porto C/S 0,75l 

358817 PORTO Conde de Monsul Tawny Porto C/S 0,75l 

358819 PORTO Conde de Monsul White Porto B/S 0,75l 

144910 Porto Valdouro blanc 0,75l 

144967 Porto Valdouro rouge  0,75L 

357639 Potęga Tradycji Słowiański Grzaniec Aroniowy 1l  

357640 Potęga Tradycji Słowiański Grzany Jabłecznik 1l  

146946 PRAHOVA CHARDONAY RESERVE b.0,75L 

146940 PRAHOVA MERLOT RESERVE czerw.0,75L 

146952 PRAHOVA NEGRA RESERVA SPECIAL cz.0,75L 

195969 Preventivo Mix 24 szt. 

204614 Preventivo Moments 3 szt. 

195970 Preventivo Sensitive 12 szt. 

195968 Preventivo Sensitive 24 szt. 

235592 Preventivo Sensitive 3 szt 

280678 Preventivo XXL 24 szt 

223712 Primavera / Groval Bianco B/ PW 0,75L 

230410 Primavera / Groval Rose R/ PW 0,75 L  

223711 Primavera Bairrada Branco b/pw 0,75 l 

221984 Primavera Bairrada Branco B/W 0,75L 

222021 Primavera Bairrada Rose R/PW 0,75L 

222018 Primavera Bairrada Tinto Reserva C/W 0,75L 

144899 Primavere 0,75L 

193144 Primitivo Di Manduria noine c/w 0,75 l 

369843 Primitivo IGT Puglia Sunny Farm BIO C/W 0,75l 

294306 Primitivo Puglia I.G.T C/PŁ 0,75L 

146950 PROMETEU PROWEIN Rose 0,75L 

147036 PROMETEU PROWEIN White 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

245006 PROSECCO ARDUINI MUSUJĄCE B/W 0,75L 

144920 Prosecco Cipriano Grandezza b/w 0,75 l 

258887 Prosecco Maranello/Sperone B/W 0,75L 

127571 Prosecco Rabos Ca Masetti B/W 0,75l 

366560 Prosecco Rose Doc Cielo R/W 0,75L 

127590 Prosecco Spago B/w musujące 0,75l 

258888 Prosecco Sperone/Erfo Santori Brut B/W 0,2L 

127578 Prosecco/Garganego musujące 0,75l 

331543 Proseco Doc Cielo Italia Frizzante B/W 0,75l 

331548 Proseco Doc Cielo musujące Italia B/W 0,75l 

144210 Protos Verdejo b. 750ml 

317696 Prunus red Doc Doc Portugalia C/W 0,75L 

317694 Prunus white Doc Doc Portugalia B/W 0,75L 

370275 PUENTE DEL INCA - Malbec C/W 0,75l 

144996 Puente La Dehesa medium sweet b/ps 0,75 l 

144993 Puente La Dehesa medium sweet c/ps 0,75 l 

144990 Puente La Dehesa semi dry b/pw 0,75 l 

144995 Puente La Dehesa semi dry c/pw 0,75 l 

167980 Pur Cuvee wg höfflin bioland c/w 0,75 l 

257928 Purcari Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

257929 Purcari Chardonnay B/W 0,75L 

257931 Purcari Pinot Noir C/W 0,75L 

335032 pusty 

223280 Pyralgina plaster Termo Hot 1 szt. 

238551 Quantum Chardonnay Domaine Boyar B/W 0,75L 

238588 Quantum Chardonnay Domaine Boyar B/W 0,75L 

238552 Quantum Merlot Domaine Boyar C/W 0,75L 

238612 Quantum Pinot Noir&Merlot Domaine Boyar C/W 0,75L 

238614 Quantum Pinot Syha&Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

248280 Quinta Da Alorna Blanco B/W 0,75L 

248284 Quinta Da Alorna Rose R/W 0,75L 

248282 Quinta Da Alorna Tinto C/W 0,75L 

191529 Quinta Da Mimosa D.O.C. C/W 0,75 l 

356638 R de Rimauresq Rouge Cotes de Provence c/w 0,75l 

254836 Ranigast SOS 12 szt. 

236487 Rapariga da Quinta Tinto Luis Duarte C/W 0,75L 

223715 Rapsani red c/w 0,75 l 

223670 Recital Merlot  C/W 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

188963 Reference Gerard Depardieu c/w 0,75 l 

285431 Regevagia globulki dopochwowe, 10szt. 

248176 Remajor Monferrato Rosso C/W 0,75L 

11604 Rennie Antacidum mięta 24 szt. tabl. 

164547 Rennie Fruit 24 szt. tabl 

234797 ReNu MPS  - płyn do soczewek/oczy wrazliwe 120 ml 

237762 ReNu MPS - płyn do socz/oczy wrazliwe 360 ml 

180834 ReNu Multiplus - płyn do soczewek 120 ml 

180833 ReNu Multiplus - płyn do soczewek 360 ml 

108086 Retsina b/w 0,75l 

144904 Rheinhessen Moriot Muskat Lieblich blanc 

367604 RIESLING  FRIZANTE B/PS 0,75L 

144938 Riesling Rheinhessen Halbtrocken blanc 0 

144903 Riesling Rheinhessen Trocken blanc 0,75L 

211322 RIESLING TR.BERMERSHEIMER HASENLAUF B/W 0,75L 

151071 Rioja El Portico crianza c/w 0,75 l 

151070 Rioja El Portico reserva alavesa c/w 0,75 l 

169782 Robert Mondavi Rose R/PW 0,75l 

144914 Robert Mondavi Woodbridge cabernet sauvi b/w 0,75l 

108124 Robert Mondavi Woodbridge chardonnay b/w 0,75 l 

108125 Robert Mondavi Woodbridge Zinfandel   C/W 0,75L 

340584 ROBERT MONDAVI WOODBRIDGE ZINFANDEL C/W 0,75L 

278445 ROCAL BLANCO B/W 0,75l 

278446 ROCAL ROSADO R/W 0,75l 

278447 ROCAL TINTO C/W 0,75l 

195320 
ROCALINOT C.D. RHONE AC CUV.ROCHELUMERIE C/W 
0,75L 

193112 ROCHER DE LA GARDE CHARDONAY B/W 075L 

193115 Rocher de la Garde Merlot c/w 0,75l 

193117 Rocher de la Garde Sauvignon c/w 0,75l 

331549 Rosato Freschello Frizzante R/W 0,75l 

146997 ROSÉ sup. D.O.C. różowe 0,75L 

195334 ROSSO DI SALENTO TENUTE POGGIO C/W 0,75L 

144897 Rouge Amarante 0,75L 

167922 RÚAS DE OLITE TINTO NAVARRA czer. 0,75L 

144901 Rubis Rouge 0,75L 

146959 Ruby of Crimea czerwone 0,75l 

317719 RUFFINO CHIANTI DOCG C/W Włochy,  0,75L 

317721 RUFFINO ORVIETO CLASSICO DOC B/W Włochy,  0,75L 
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132576 Rutinoscorvit 30 szt. 

146957 S?O DOMINGOS D.O.C. czerw.0,75L 

272139 Sachol Aftigel, 12ml 

193143 Salentino IGT rosso verso c/w 0,75l 

127584 SALENTO PRIMITIVO IGT C/W 0,75 L 

146974 SALSUS  D.O.C. białe 0,75L 

281628 Salvequick Animal Planet, 20 szt. 

200815 Salvequick Aqua Block Kids, 12 szt. 

281627 Salvequick Aqua Block, 12 szt. 

14291 Salvequick Aqua Resist 20 szt. 

164543 Salvequick Corn na odciski 6 szt. 

264875 Salvequick Family mix, 26 szt. 

164545 Salvequick Hello Kitty 14 szt. 

225114 Salvequick Minionki 20 szt. 

342984 Salvequick My Little Pony 20 szt. 

200793 Salvequick na otarcia średni 6 szt. 

287491 Salvequick plastry Foot Care Blister mix 10szt. 

317620 Salvequick plastry Foot Care Blister Small 6szt. 

316411 Salvequick plastry Justice League 20 szt. 

345135 Salvequick Rescue Ex.plastry na pęcherze XL 4 szt  

264874 Salvequick Spray dezynfekujący do ran, 100ml 

14290 Salvequick Transparent 20 szt. 

240670 San Humberto Malbec C/S 0,75L 

240671 San Humberto White Torontes B/S 0,75L 

248183 San Toro ChardonnayI.G.T. B/W 0,75 L 

248178 San Toro Primitivo/Merlot Tarantino  C/W 0,75L 

248277 Sandara Mojito Musujące B/S 0,75L 

238603 Sandara Sangria Musujące C/PS 0,75L 

108123 Santa Cecylia Cabernet Malbec C/W  0,75 L 

108122 Santa Cecylia Sauvignon Colombard B/W  0,75l 

193168 Santa Ema Selected Terroir carmenere c/w 0,75 l 

193160 Santa Ema Selected Terroir chardonay b/w 0,75 l 

193167 Santa Ema Selected Terroir merlot c/w 0,75 l 

193161 Santa Ema Selected Terroir sauvignon b/w 0,75 l 

193166 Santa Ema Selected Terroir sauvignon c/w 0,75 l 

179706 Santa Helena cabernet sauvignon c/w 0,75 l 

179707 Santa Helena carmenere c/w 0,75 l 

179709 Santa Helena chardonnay varietal b/w 0,75 l 
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188975 Santa Helena merlot c/w 0,75 l 

179708 Santa Helena rose varietal r/w 0,75 l 

188976 Santa Helena sauvignon b/w 0,75 l 

193111 Santa Helena selection pinot c/w 0,75 l 

193110 Santa Helena selection reserva b/w 0,75 l 

193147 SANTA HELENA VERSUS C/W 0,75L 

108108 Santa Julia Cabernet Sauvignon C/W  0,75 L 

108107 Santa Julia Malbec Varietal C/W  0,75 L 

188948 Santa Julia Tardio Torrontes b/ps 0,75 l 

265310 Santa Rita 120 Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

265306 Santa Rita 120 Carmenere C/W 0,75L 

223720 Santa Rita Reserva chardonnay b/w 0,75 l 

294299 Santa Rita Tres Medallas Carmenere C/W 0,75L 

294297 Santa Rita Tres Medallas Sauvignon Blanc B/W 0,75L 

223724 Santa Rita120 Reserva Especial Sauvignon B/W 0,75l 

223722 Santa Rita120Reserva Especial Chardonnay B/W 0,75L 

193109 Santa Rosa chenin chardonay b/w 0,75 l 

193108 SANTA ROSA ESTATE TEMPR. C/W 075L 

153730 Sasso Negro c/w 0,75 l 

369841 Sauvignon Blanc BIO B/W 0,75L 

157134 Scholl 2 w 1 Ekspresowy aplikator na odciski 1szt 

319359 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból Łuk St.L 1szt 

319358 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból Łuk St.M 1szt 

319356 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból Łuk St.S 1szt 

319354 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból Pięta L 1szt 

319348 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból Pięta M 1szt 

319346 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból Pięta S 1szt 

319364 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból pleców L 1szt 

319361 Scholl In-balance wkładki łagodz.ból pleców M 1szt 

157036 Scholl preparat p.grzybicy paznokci 3,8 ml 

178196 Scholl spray do usuwania kurzajek i brodawek 80 ml 

235858 Scholl system na grzybicę stóp, 1 szt 

254400 Scholl system na wrastające paznokcie 1 szt 

232038 Sebidin 20 szt. tabl. 

144202 Seidelberg Shiraz 750ml 

285462 Selecta Intima 10 kapsułek 

189687 Senso Rosso Di Salento c/w 0,75 l 

127588 SENSO ROSSO SALENTO C/W 0,75 L 
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223709 Serendipia chardonnay b/w 0,75 l 

159834 Settesecco bianco frizzante musujące b/w 0,75 l 

159830 Settesecco rosato frizzante musujące r/w 0,75 l 

189160 SIBEN ERBEN RIESLING PFALZ QBA GUTSWEIN B/W 0,75L 

355881 Sierra Los Andes Malbec C/W Argentyna 0,75L 

265308 SIETE SOLES Sauvignion blanc B/W 0,75L 

108090 Siglo Saco Crianza  C/W  0,75 L 

193639 Signature Boise B/W 0,75L 

193636 Signature Boise C/W 0,75l 

167923 Silvaner Rheinhessen qba b/w 0,75 l 

248287 Simue Verdejo B/W 0,75L 

292610 Sinulan Express spray do nosa 15ml 

334225 Sinulan Forte Allergy 15ml 

318283 SIRBA SEMI DRY MERLOT B/PW MOŁDAWIA 0,75L 

318282 SIRBA SEMI DRY MERLOT C/PW MOŁDAWIA 0,75L 

289388 Smecta Go 12 saszetek x 3g 

293585 Smog Drops 10 ml 

144203 Soave Classico B/W 0,75l 

278506 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -0.50, 30 szt. 

278507 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -0.75, 30 szt. 

278508 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -1.00, 30 szt. 

278509 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -1.25, 30 szt. 

278510 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -1.50, 30 szt. 

278511 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -1.75, 30 szt. 

278512 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -2.00, 30 szt. 

278513 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -2.25, 30 szt. 

278514 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -2.50, 30 szt. 

278515 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -2.75, 30 szt. 

278516 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -3.00, 30 szt. 

278517 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -3.25, 30 szt. 

278518 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -3.50, 30 szt. 

278519 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -3.75, 30 szt. 

278520 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -4.00, 30 szt. 

278521 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -4.25, 30 szt. 

278522 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -4.50, 30 szt. 

278523 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -4.75, 30 szt. 

278524 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -5.00, 30 szt. 

278525 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -5.25, 30 szt. 
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278526 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -5.50, 30 szt. 

278527 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -5.75, 30 szt. 

278528 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -6.00, 30 szt. 

278529 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -6.50, 30 szt. 

278530 Soczewki Acuvue 1-Day Trueye -7.00, 30 szt. 

278481 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -0.50, 6 szt. 

278482 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -0.75, 6 szt. 

278483 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -1,00, 6 szt. 

278484 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -1,25, 6 szt. 

278485 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -1,50, 6 szt. 

278486 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -1,75, 6 szt. 

278487 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -2.00, 6 szt. 

278488 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -2.25, 6 szt. 

278489 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -2.50, 6 szt. 

278490 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -2.75, 6 szt. 

278491 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -3.00, 6 szt. 

278492 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -3.25, 6 szt. 

278493 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -3.50, 6 szt. 

278494 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -3.75, 6 szt. 

278495 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -4.00, 6 szt. 

278496 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -4.25, 6 szt. 

278497 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -4.50, 6 szt. 

278498 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -4.75, 6 szt. 

278499 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -5.00, 6 szt. 

278500 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -5.25, 6 szt. 

278501 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -5.50, 6 szt. 

278502 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -5.75, 6 szt. 

278503 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -6.00, 6 szt. 

278504 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -6.50, 6 szt. 

278505 Soczewki Acuvue Oasys 14-dniowe -7.00, 6 szt. 

181008 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -1,00, 30 szt. 

181009 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -1,25, 30 szt. 

181011 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -1,50 30 szt. 

181012 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -1,75 30 szt. 

181014 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -2,00 30 szt. 

181015 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -2,25, 30 szt. 

181016 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos.- 2,50, 30 szt. 

181017 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -2,75, 30 szt. 
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181018 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -3,00, 30 szt. 

181019 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -3,25, 30 szt. 

181020 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -3,50, 30 szt. 

181021 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -3,75, 30 szt. 

181022 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -4,00, 30 szt. 

181023 Soczewki dz. Soflens Daily Dispos. -4,50, 30 szt. 

278554 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue 0.00, 2 szt. 

278560 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -0.50, 2 szt. 

278562 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -0.75, 2 szt. 

278564 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -1.00, 2 szt. 

278566 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -1.25, 2 szt. 

278569 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -1.50, 2 szt. 

278571 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -1.75, 2 szt. 

278575 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -2.00, 2 szt. 

278576 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -2.25, 2 szt. 

278578 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -2.50, 2 szt. 

278581 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -2.75, 2 szt. 

278583 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -3.00, 2 szt. 

278590 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -3.25, 2 szt. 

278592 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -3.50, 2 szt. 

278593 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -3.75, 2 szt. 

278594 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -4.00, 2 szt. 

278595 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -4.50, 2 szt. 

278596 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -5.00, 2 szt. 

278598 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -5.50, 2 szt. 

278599 Soczewki miesię.All Vue Colors Blue -6.00, 2 szt. 

278600 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -0.00, 2szt. 

278602 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -0.50, 2szt. 

278603 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -0.75, 2szt. 

278604 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -1.00, 2szt. 

278665 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -1.25, 2szt. 

278677 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -1.50, 2szt. 

278668 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -1.75, 2szt. 

278669 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -2.00, 2szt. 

278670 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -2.25, 2szt. 

278671 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -2.50, 2szt. 

278673 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -2.75, 2szt. 

278674 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -3.00, 2szt. 
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278675 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -3.25, 2szt. 

278678 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -3.50, 2szt. 

278679 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -3.75, 2szt. 

278680 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -4.00, 2szt. 

278682 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -4.50, 2szt. 

278684 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -5.00, 2szt. 

278685 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -5.50, 2szt. 

278687 Soczewki miesię.All Vue Colors Brown -6.00, 2szt. 

278688 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -0.00, 2szt. 

278689 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -0.50, 2szt. 

278691 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -0.75, 2szt. 

278692 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -1.00, 2szt. 

278693 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -1.25, 2szt. 

278694 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -1.50, 2szt. 

278695 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -1.75, 2szt. 

278696 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -2.00, 2szt. 

278698 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -2.25, 2szt. 

278699 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -2.50, 2szt. 

278701 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -2.75, 2szt. 

278703 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -3.00, 2szt. 

278706 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -3.25, 2szt. 

278707 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -3.50, 2szt. 

278708 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -3.75, 2szt. 

278709 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -4.00, 2szt. 

278711 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -4.50, 2szt. 

278713 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -5.00, 2szt. 

278716 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -5.50, 2szt. 

278717 Soczewki miesię.All Vue Colors Green -6.00, 2szt. 

278531 Soczewki miesięczne Simple Vue -1.00, 2 szt. 

278532 Soczewki miesięczne Simple Vue -1.25, 2 szt. 

279143 Soczewki miesięczne Simple Vue -1.50, 2 szt. 

278533 Soczewki miesięczne Simple Vue -1.75, 2 szt. 

278534 Soczewki miesięczne Simple Vue -2.00, 2 szt. 

278536 Soczewki miesięczne Simple Vue -2.25, 2 szt. 

278537 Soczewki miesięczne Simple Vue -2.50, 2 szt. 

278538 Soczewki miesięczne Simple Vue -2.75, 2 szt. 

278539 Soczewki miesięczne Simple Vue -3.00, 2 szt. 

278540 Soczewki miesięczne Simple Vue -3.25, 2 szt. 
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278541 Soczewki miesięczne Simple Vue -3.50, 2 szt. 

278542 Soczewki miesięczne Simple Vue -3.75, 2 szt. 

278543 Soczewki miesięczne Simple Vue -4.00, 2 szt. 

278544 Soczewki miesięczne Simple Vue -4.25, 2 szt. 

278545 Soczewki miesięczne Simple Vue -4.50, 2 szt. 

278546 Soczewki miesięczne Simple Vue -4.75, 2 szt. 

278547 Soczewki miesięczne Simple Vue -5.00, 2 szt. 

278548 Soczewki miesięczne Simple Vue -5.50, 2 szt. 

278549 Soczewki miesięczne Simple Vue -6.00, 2 szt. 

199292 Soczewki miesięczne Soflens 59 - 2,50, 6 szt. 

199293 Soczewki miesięczne Soflens 59 - 2,75 6 szt. 

199301 Soczewki miesięczne Soflens 59 -1,00 6 szt 

199302 Soczewki miesięczne Soflens 59 -1,25 6szt. 

199373 Soczewki miesięczne Soflens 59 -1,50 6 szt. 

199288 Soczewki miesięczne Soflens 59 -1,75 6 szt. 

199290 Soczewki miesięczne Soflens 59 -2,0 6 szt. 

199291 Soczewki miesięczne Soflens 59 -2,25 6 szt. 

199294 Soczewki miesięczne Soflens 59 -3,00 6 szt. 

199295 Soczewki miesięczne Soflens 59 -3,25 6 szt. 

199296 Soczewki miesięczne Soflens 59 -3,50 6 szt. 

199374 Soczewki miesięczne Soflens 59 -3,75 6szt. 

199298 Soczewki miesięczne Soflens 59 -4,00 6 szt. 

199299 Soczewki miesięczne Soflens 59 -4,50 6 szt. 

278455 SOLE LUNA VINO BIANCO ITALIANO B/PS 0,75l 

278456 SOLE LUNA VINO ROSATO ITALIANO R/PS 0,75l 

278457 SOLE LUNA VINO ROSSO ITALIANO C/PS 0,75l 

212577 Sole Sito Moscate Fizzanete B/Ps 0,75 l 

223714 Solouro Vinho Verde b/w 0,75 l 

201093 Sommerbowle Maulbeere c/s 0,75 l 

201091 Sommerbowle melone gutes b/s 0,75 l 

131664 Soxo Termofor w sweterku perforacja 1 szt. 

331006 Sperone Baccara musujące B/W 750ml 

367607 SPERONE PROSECCO ROSE R/PW 0,75L 

193187 Spinelli Montepuliciano c/w 0,75 l 

193186 Spinelli Pinot Girgio b/w 0,75 l 

356641 Spinelli Sangiovese IGT c/w 0,75l 

193185 Spinelli Trebbiano d'abruzzo b/w 0,75 l 

124128 Spirytus salicylowy 2% 100ml roztwór 
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236533 S-Plast Plaster rozgrzewający 10x15cm 1szt. 

193154 SREBRNA GÓRA C/W 0,75L 

340425 SREBRNE 'Z POLSKIEJ WINNICY' CUVEE BLANC B/W 0,75L 

340433 SREBRNE 'Z POLSKIEJ WINNICY' CUVEE ROUGE C/W 0,75L 

212582 St Esteve Corbieres AC RW C/W 0,75L 

193141 ST Isidoro c/w 0,75 l 

191527 ST Isidoro c/w 0,75 l 

191526 St Isidro b/w 0,75l 

146965 St Isidro białe 0,75l 

189162 St. Marc reserve chardonnay IGP pay D OC b/w 0,75l 

189163 St. Marc reserve sauvignon blanc pay doc b/w 0,75l 

189164 St. Marc reserve syrah rose IGP pay R/W 0,75 l 

189161 St.Marc reserve cabernet sauvignon pdoc c/w 0,75 l 

144928 Stamp of Australia Grenache Shiraz 0,75L 

108129 Stamp of Australia Semillon Sauvignon  B/W  0,75 L 

108130 Stamp of Australia Shiraz Cabernet  C/W  0,75 L 

161249 Starazolin 12x0,5 ml 

200788 Starazolin 5 ml 

316395 Starazolin Complete 10 ml 

230204 Starazolin podrażnione oczy 10 ml 

146992 STELLA rosso czerw.0,75L 

143561 Sterimar Baby spray do nosa 50 ml 

143589 Sterimar spray do nosa 50 ml 

257814 Still Bay Cabernet Sauvignon C/PW 0,75L 

257815 Still Bay Chenin Blanc B/PW 0,75L 

222031 Stonehedge Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

221987 Stonehedge Chardonnay B/W 0,75L 

222032 Stonehedge Zinfadel C/W 0,75L 

208279 Stork chardonnay b/pw 0,75 l 

208262 Stork merlot c/pw 0,75 l 

208272 Stork pinot noir c/ps 0,75 l 

167931 Stork Tower Estate b/w 0,75 l 

167930 Stork Tower Estate r/w 0,75 l 

167928 Stork Tower Estate tinto c/w 0,75 l 

109176 Strepsils Intensive 8 szt. tabl. 

167445 Strepsils Junior  12szt. Pastylki 

109945 Strepsils miód i cytryna 12 szt. pastylki 

109946 Strepsils pomarańcza z wit.C 12 szt. pastylki 
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195389 Strepsils z mentolem i eukaliptusem12 szt.pastylki 

223861 Summer Valley Pinot Noir  C/PS 0,75L 

144907 Sylvaner A.Metz Selection 0,75l 

204295 Systane Lid Wipes chust.oczyszczające 30 szt. 

204293 Systane Ultra 10 ml 

204241 Tabletki Emskie z Wadowic tabl. do ssania 20 szt. 

310438 Tantum Rosa roztwór 5x140ml 

195676 Tantum Verde smak cytrynowy 20 szt. 

195679 Tantum Verde smak miętowy 20 szt. 

183803 Taringa Monastrell C/W 0,75L 

156097 Taringa Monastrell DO Jumilla cz. 750ml 

238554 Tbilisi Peak Alazani Valley B/PS 0,75L 

238628 Tbilisi Peak Pirosmani B/PW 0,75L 

238627 Tbilisi Peak Pirosmani C/PW 0,75L 

244999 TBILISURI RED SEMIDRY C/PW 0,75L 

245002 TBILISURI RED SEMISWEET C/PS 0,75L 

245003 TBILISURI WHITE SEMIDRY B/PW 0,75L 

245005 TBILISURI WHITE SEMISWEET B/PS 0,75L 

238553 Tblisi Peak Alazani Valley C/PS 0,75L 

140543 TCHERGA  B/PW  0,75 L 

31302 Tcherga cz/w 0,75l 

193135 Teliani Valley b/ps 0,75 l 

193178 Templum sauvignon b/w 0,75 l 

193183 Templum tempranillo c/w 0,75 l 

369842 Tempranillo & Syrah BIO C/W 0,75l 

112702 TENTA SEMI SWEET B/PS 0,75L 

112703 TENTA SEMI SWEET C/PS 0,75L 

146999 TENTAÇ?O  D.O.C. czerw. 0,75L 

147001 TENTAÇ?O  Reserva D.O.C. czerw.0,75L 

358777 Tenuta Sant' Antonio Scaia Bianca b/w 0,75l 

358770 Tenuta Sant' Antonio Scaia Rossa c/w 0,75l 

189165 TENUTE DEI COLLI PUGLIA PRIMITIVO.MERLOT C/W 0,75L 

151069 TENUTE DEI COLLI SICILIA NERO C/W 0,75L 

167936 Tenute Dei Colli Veneto chard b/w 0,75 l 

189166 Tenute Dei Colli Veneto merlot cabernet c/w 0,75 l 

287070 Termofor polarowy Dr Soxo 1,8l,  1 szt. 

287071 Termofor polarowy Dr Soxo wz.2 1,8l,  1 szt. 

224837 Termofor w pokrowcu polar czerwony 1,8 l 1szt 
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224835 Termofor w pokrowcu polar granatowy 1,8 l 1szt 

222002 Terra Andina Bold Cabernet Sauvognon C/PW 0,75L 

236496 Terra Andina Carmenere C/W 0,75L 

223854 Terra Andina Fresh sauvignon blanc b/w 0,75 l 

221780 Terra Andina Fresh Sauvingnon Blanc 0,75l B/PW 

222001 Terra Andina Velvety Merlot C/PW 0,75 

167959 Terra Grande Crianza Almansa czer. 0,75 l 

294307 Terra Nostra Chianti D.O.c.G C/W 0,75L 

159445 Terra Partida VR Alentejano,Ervideria C/W 0,75L 

169832 Terral c/w + tuba 0,75l 

193176 Terramare blanco b/w 0,75 l 

193181 Terramare tinto c/w 0,75 l 

147023 TERRAS DO PÓ białe 0,75L 

236440 Terre Des Anges B/W 0,75L 

248210 Terre Des Anges Cabernet C/W 0,75L 

156093 Terre di Prenzano Vignamaggio Chianti cz. 750ml 

227108 Test ciążowy bobo-test płytkowy 1 szt. 

343022 Test ciążowy CLEARBLUE PREG CB11 1CT PL, 1 szt. 

271835 The Big Top Chardonnay białe-wytrawne 0,75l 

271838 The Big Top Red Zinfandel czerwone-wytrawne 0,75l 

271837 The Big Top White Zinfandel różowe-półsło.0,75l 

248226 The Lyrup Wine Company Cabernet Sauvignon C/W0,75L 

248227 The Lyrup Wine Company Chardonnay  B/W 0,75 L 

248229 The Lyrup Wine Company Riesling Gewurztr B/W 0,75L 

248224 The Lyrup Wine Company Shiraz C/W 0,75L 

356597 The New Land Chardonnay B/W 0,75L 

356594 The New Land Sauvignon Blanc B/W 0,75L 

356595 The New Land Sauvignon Blanc Sparkling B/W 0,75L 

356598 The New Land Sauvignon Blush R/W 0,75L 

154534 Theuniskraal Bouquet Blanc B/PS 0,75L 

154539 Theuniskraal Prestige C/W 0,75l 

154535 Theuniskraal Rose 0,75l 

193171 Theuniskraal Semillon chardonnay b/w 0,75 l 

340483 THOUSAND LIVES CABERNET SAUVIGNON C/PW 0,75L 

340485 THOUSAND LIVES CHARDONNAY B/PW 0,75L 

340486 THOUSAND LIVES MALBEC C/PW 0,75L 

248198 Tia Isabel Moscatel Valencia Baronia B/S 0,5L 

236491 Tierra Andina Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 
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147056 TOKAJ ASZU 3 puttonyos białe 0,5L 

146943 TOKAJI FURMINT DRY białe 0,75L 

146944 TOKAJI FURMINT SEMI SWEET białe 0,75L 

146937 TOKAJI SZAMORODNI DRY białe 0,5L 

146939 TOKAJI SZAMORODNI SWEET białe 0,5L 

284626 Tonisan H, żel na opryszczkę 2g 

193641 Toque Noire C/W 0,75l 

358804 TORENTES Altos del Condor Torrontes B/PW 0,75l 

144224 Torre del Reloj Tinto C/W 0,75L 

189167 TOUR ROCAN, CÔTES DU VENTOUX AOP ROUGE C/W 0,75L 

326753 Tóth Ferenc Édes Lányom, Węgry, B/PS, 750ml 

195275 Traminer D'Or Select b/pw 0,75 l 

340588 TRES MEDALLAS CABERNET C/W Chile 0,75L 

369374 Tria Insolia IGT Terre Siciliane B/PW 0,75L 

369375 Tria Nero d’Avola Sicilia C/PW 0,75L 

193138 Tsinandali b/w 0,75 l 

228067 Tukulu Fair Trade Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

193172 Tukulu Fair Trade sauvignon b/w 0,75 l 

169825 TURNER ROAD CHARDONAY/PINOT B/W 0,75L 

223944 Turner Road Dv Cabernet Marlot C/W 0,75L 

169826 Turner Road Dv Cabernet Zinfande C/W 0,75l 

169830 TURNER ROAD RESERVE MERLOT C/W 0,75L 

23503 Tymianek i Podbiał  8 szt. pastyl. 

239631 Ulgix TOTAL 3w1  10 szt  

162778 Ulgix Wzdęcia 25 szt. 

202228 Ulotki do standu PP BAM czerwiec 16/2014 

274205 Ultrapiryna 325 mg  x 12 tabl. dojelitowych 

294561 UMBRELLA DRY CABERNET SAUVIGNON C/W 0,75L 

294562 UMBRELLA DRY FETEASCA ALBA  B/W 0,75L 

294557 UMBRELLA SEMI DRY CHARDONNAY B/PW 0,75L 

294551 UMBRELLA SEMI DRY MERLOT C/PW 0,75L 

294559 UMBRELLA SEMI SWEET MUSCAT B/PS 0,75L 

294554 UMBRELLA SEMI SWEET PINOT NOIR C/PS 0,75L 

322411 Unimil  Natural Aloe 12szt. 

322412 Unimil  Natural Aloe 3 szt. 

224176 Unimil  żel Skyn Maxi Feel 80 ml 

295845 Unimil B.Safe 12 szt. 

295844 Unimil B.Safe 3 szt. 
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176821 Unimil Classic Gel 100 ml 

315963 Unimil Excitation Max 12 szt. 

315965 Unimil Excitation Max 3 szt. 

140275 Unimil Infiniti 3szt. 

176824 Unimil Infiniti Gel 100 ml 

140279 Unimil Max Love 12 szt. 

63685 Unimil Max Love 3 szt. 

243742 Unimil MaxLove Intense 10 szt. 

243740 Unimil MaxLove Intense 3 szt. 

105004 Unimil Natural 12 szt. 

176823 Unimil Natural Gel 100 ml 

226524 Unimil Orgazmax 10 szt. 

181708 Unimil Orgazmax 3 szt. 

254681 Unimil Pure nawilzający żel intymny 80 ml 

292912 Unimil Skyn 5 senses 5 szt. 

199895 Unimil Skyn Elite 10 szt. 

199894 Unimil Skyn Elite 3 szt. 

161762 Unimil Skyn extra nawilżane 10 szt. 

165056 Unimil Skyn extra nawilżane 3 szt.  

193020 Unimil Skyn Intense Feel 10 szt. 

193018 Unimil Skyn Intense Feel 3 szt. 

165059 Unimil Skyn large 10 szt.  

165058 Unimil Skyn large 3 szt. 

161761 Unimil Skyn Original 10 szt. 

109961 Unimil Skyn Original 3 szt. 

219698 Unimil Skyn Original box 20 szt. 

234808 Unimil Skyn Prezerwatywy 3 szt. 

265375 Unimil Skyn Unknown Pleasures 14 szt. 

63693 Unimil Variety 12 szt. 

120332 Unimil Variety 3szt. 

176822 Unimil Warm Gel 100 ml 

256523 Unimil Zero 10 szt. 

256521 Unimil Zero 3 szt. 

224175 Unimil żel Skyn Natural Feel 80 ml 

271908 Urgo na Afty i drobne rany w jamie ustnej, 6ml 

271912 Urgo na Opryszczkę, 3ml 

230236 URGO opatrunek w sprayu 40ml 

189168 VAL DI LUCA SANGIOVESE ABBRUZZEN IGP C/W 0,75L 
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144215 Valdelana Rioja Blanco b. 750ml 

188947 VALDOBBIADENE PROSSECO B/W 0,75L 

146960 VALE DO CHAFARIZ czerw. 0,75L 

144937 Valpolicella Rosso Doc Chairo c/w 0,75 l 

326751 Varsanyi Egri Muskotaly, Węgry, B/PS, 750ml 

295067 VELFLOR Vino Tinto B/PW 750ml 

295066 VELFLOR Vino Tinto C/PW 750ml 

167929 Venostano Granatapfel&Zitrone R/PS 0,75l 

240862 Vicks AquaBaby Izotoniczny spray do nosa 100ml 

240865 Vicks AquaForte Hipertoniczny spray do nosa 100ml 

223856 Victoria Bay First Choice chenin blanc b/w 0,75 l 

358805 Vier Jahreszeiten Riesling B/PW 0,75l  

349285 Villa Belinda Darc & Juicy C/PW 0,75L 

108121 Villa Porta Cabernet Sauvignon C/W  0,75 L 

108119 Villa Porta Chardonnay B/W  0,75l 

108120 Villa Porta Merlot C/W  0,75 L 

222034 Villa Puccini Chianti Superior D.O.C.G. C/W 0,75L 

221989 Villa Pucini Pinot Grigio/ Venezie IGT B/W 0,75L 

358769 Villa Sandi Cuvee Cabernet Sauvignon IGT c/w 0,75l 

151068 VILLA VERDI ROSSO DI UMBRIA IGT red 0,75L 

151067 Villaverdi Bianco Di Umbria IGT white 0,75l 

144883 Vin D Australia Bedgers Creek Chardonnay 

146746 Vin D Australia Bedgers Creek Chardonnay 0,25L 

144885 Vin D Australia Bedgers Creek Shiraz 0,75 l 

144900 Vin D Australia Bedgers Creek Shiraz Cab 

195310 Vin de France rouge merlot cabernet sau c/w 0,75 l 

195309 Vin de France sauvignon b/w 0,75 l 

144906 Vin du Chili  El Campo Cab.Sauvignon 0,7 

144905 Vin du Chili El Campo Chardonnay 0,75L 

144892 Vin du Chili El Campo Sauvignon 0,75L 

145002 Vin Du Chili El Emperador Cabernet 0,25L 

151066 VINA ALEZA SELECCION TORO red 0,75L 

151065 Vina Darus Garnacha Campo c/w 0,75 l 

229665 Vina Darus Rosado Garnacha Borja R/W 0,75 l 

195294 Vina Decana B/PW 0,75l 

195298 Vina Decana B/W 0,75 L 

195288 Vina Decana crianza c/w 0,75 l 

195296 Vina Decana CZ/PW 0,75 L 
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195301 Vina Decana CZ/W 0,75 L 

195293 Vina Decana reserva c/w 0,75 l 

195315 Vina Inigo crianza utiel requena c/w 0,75 l 

195317 Vina Inigo gran reserva valencia c/w 0,75 l 

294593 Vina Laska Blanco Hiszpania B/W 0,75L 

294595 Vina Laska Rosado Hiszpania R/W 0,75L 

294594 Vina Laska Tinto Hiszpania C/W 0,75L 

258438 Vina Maipo Semi Sweet Red C/PS 0,75L 

258437 Vina Maipo Semi Sweet White B/PS 0,75L 

369372 Vina Poniente Blanco D.O. Valencia  B/PS 0,75L 

369373 Vina Poniente Tinto D.O. Valencia C/PS 0,75L 

236499 Vina San Huberto Estate Torrentes B/W 0,75L  

236482 Vina Valoria Rioja Crianza D.O.C C/W 0,75L 

222012 Vina Valoria Rioja Crianza Doc C/W 0,75L 

236466 Vina Valoria Rioja D.O.C C/W 0,75L 

221981 Vina Valoria Rioja Reserva Doc B/W 0,75L 

222013 Vina Valoria Tempranillo Doc C/W 0,75L 

248294 Vincente Gandia Temppranillo Nat.Organic B/W 0,75L 

248291 Vincente Gandia Temppranillo Nat.Organic C/W 0,75L 

146954 VINFORT BIANCO białe 1L 

236489 Vinhas de Laurosa Vinho Verde B/W 0,75L 

292476 Vip Spritz C/PS 0,75L 

331005 Vip Spritz C/PS 200ml 

236485 Virtana Tempranillo Cabernet Sauvignon C/W 0,75L 

223710 Virtana Viura sauvignon blanc b/w 0,75 l 

40998 Viscoplast Delikatny 10szt. 

105096 Viscoplast Hannah Montana 10szt. 

40999 Viscoplast Komfort 6 szt. 

41001 Viscoplast Kubuś Puchatek 10szt. 

40997 Viscoplast Minizel 5szt. 

131307 Viscoplast plaster rozgrzewający 1szt. 

241039 Viscoplast Plastry  Kraina Lodu 10 szt. 

241040 Viscoplast Plastry  Star Wars 12 szt. 

261105 Viscoplast Plastry  Trolle 10 szt. 

180467 Viscoplast Plastry Samoloty 10 szt 

180468 Viscoplast Plastry Wrózki 10 szt 

207553 Viscoplast plastry zelowe na pęcherze duze 4szt 

207551 Viscoplast plastry zelowe na pęcherze małe 6szt 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

207552 Viscoplast plastry zelowe na pęcherze średnie 5szt 

207554 Viscoplast plastry żelowe na pęcherze mix 7 szt. 

207555 Viscoplast Poloderm na odciski 6 szt. 

178189 Viscoplast Prestovis Plus 1 m x 6 cm 1 szt. 

178188 Viscoplast sportowy mix 15 szt. 

283135 Viscoplast Taśma ochronna na stopę 5mx2,5cm 

223447 Viscoplast Transparntny 25 mm x 5 m 1 szt. 

41003 Viscoplast Uniwersalny 24 szt./ 5 rozmiarów 

140251 Viscoplast wodoodporny plus 12 szt./ 2 rozmiary 

207550 Viscoplast wrazliwa skóra 24 szt. 

288847 Viscoplast Wrażliwa skóra 24 szt. 

105097 Viscoplast Zestaw podręczny 10szt. 

224771 Visine zmęczone oczy 10 ml 

368801 Vitammy Ciśnieniomierz naramienny Next 3, 1szt. 

368800 Vitammy Inhalator pneumatyczno-tłokowy 1szt. 

368802 Vitammy Poduszka rozgrzewająca rubinowa, 1szt. 

368803 Vitammy Poduszka rozgrzewająca szara, 1szt. 

370537 Vitammy Pulsoksymetr do bad.układu oddechowego1szt 

334217 VIVERELLO Sangiovese del Rubicone IGT c/w 0,75 l 

334216 VIVERELLO Trebbiano del Rubicone IGT b/w 0,75 l 

356640 Viviers De Caronne wino c/w 0,75l 

239635 Voltaren Emulgel 1% żel 40g 

108132 VR Hardys Cabernet Sauvignon  C/W  0,75 L 

108131 VR Hardys Chardonnay  B/W  0,75 L 

117588 VR Hardys Merlot C/W  0,75 L 

117589 VR Hardys Rose R/W  0,75 L 

108133 VR Hardys Shiraz  C/W  0,75 L 

228632 Vranac 0,75L C/W 

223862 Weingut Frank Weinviertel Gruner DAC b/w 0,75 l 

127573 Weisser burgunder RHH b/w 0,75 l 

144992 Węgrzyn B/PS 0,75L 

144989 Węgrzyn C/PS 0,75L 

263873 WILLIAM PERRY  5% 6 PACK 6x330ml 

156095 Windmeul Cabernet Merlot cz. 750ml 

156094 Windmeul Cabernet Sauvignon cz. 750ml 

340621 Winiarnia Zamojska Czarna porzeczka C/S 0,75L 

340622 Winiarnia Zamojska Gruszka B/PS 0,75L 

340624 Winiarnia Zamojska Rose R/PS 0,75L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

340623 Winiarnia Zamojska Wiśnia C/PS 0,75L 

279897 Wino 1 

279909 Wino 10 

279898 Wino 2 

279899 Wino 3 

279900 Wino 4 

279902 Wino 5 

279903 Wino 6 

279905 Wino 7 

279906 Wino 8 

279908 Wino 9 

240633 Wino Bellamico Bianco B/PW 0,75L 

368843 Wino Cabernet-Sauvignon Res.C/W 0,75L 

367610 Wino Chardonnay Res B/W 0,75L 

146947 WINO COTNARI białe 0,75L 

317669 Wino El Sol Espania B/PS 0,75L 

317667 Wino El Sol Espania C/PS 0,75L 

317670 Wino El Sol Espania R/PS 0,75L 

294664 Wino Fresco Frizzante B/PS Polska 250ml 

294663 Wino Fresco Frizzante C/PS Polska 250ml 

294666 Wino Fresco Frizzante Frutti mango-brzos B/S 250ml 

294665 Wino Fresco Frizzante Frutti truskawka R/S 250ml 

294661 Wino Fresco Frizzante R/PS Polska 0,75l 

294662 Wino Fresco Frizzante R/PS Polska 250ml 

294570 Wino Funny Lamb 12,5% B/PŁ 0,75L 

294571 Wino Funny Lamb 12,5% CZ/PŁ 0,75L 

367611 Wino Imperial Nero De Hanaseni CZ/PW 0,75L 

367612 Wino Imperial Pinot Gris B/W 0,75L 

273567 Wino Isabella 11%  C/PŁ 0,75L 

294572 Wino Kagor Pastoral 16% CZ/SŁ 0,75L 

273565 Wino Merlot lezakowane 13%  C/W 0,75L 

294573 Wino Muscat Ottonel 15% B/SŁ 0,75L 

367613 Wino Sauvignon B/P 0,75L 

273564 Wino Sauvignon lezakowane 13%  B/W 0,75L 

294660 Wino stołowe Cin&Cin Bianco B/S Włochy 0,75l 

294659 Wino stołowe Cin&Cin Rose R/S Włochy 0,75l 

294658 Wino stołowe Cin&Cin Rosso C/S Włochy 0,75l 

273571 Wino z litchi 13%  B/PŁ 0,5L 



Nr artykułu Nazwa artykułu 

124127 Woda utleniona 100 ml płyn 

144969 Worunga Creek 0,75L 

144982 Worunga Creek białe 0,75L 

220853 Xylogel Hydro 10g 

265311 Zantsi chenin blnanc B/W 0,75L 

147028 ZARAFA CABERNET SAUVIGNON cz.0,75L 

147020 ZARAFA PINOTAGE czerwone 0,75L 

147033 ZARAFA SAUVIGNON BLANC białe 0,75L 

147018 ZARAFA SHIRAZ czerwone 0,75L 

228631 Zdreceva krv: C/PS 0,75l 

211320 Zellertaler Keller dornfelder c/w 0,75 l 

211321 Zellertaler Keller resling b/w 0,75 l 

291821 Zenella Med. 14 tabletek 

317723 ZULUS SEMI DRY RED C/PW RPA 0,75L 

317724 ZULUS SEMI DRY WHITE B/PW RPA 0,75L 

212579 Zweigelt Selection c/w 0,75 l 

 


